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Tender Notice

Block Development Officer,
Alipurduar-1 Dev. Block invites
tender from the bonafied
contractor for development
works vide - N.l.e.T No. WB/
APD-I/BDO-ET/08/2025-2026.
Dt. 14.11.2025 Details may be
obtained from website www.
wbtenders.gov.in. and from
office of the undersigned on any
working days. Any corrigendum
or addendum may be looked at
the corresponding notices at
the office of the undersigned
(tender). No notices regarding
these will be published in the
news paper.

Sd/-

Block Development Officer
Alipurduar- | Dev. Block
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e-Tender

Sealed tender are hereby
invited by the Block Dev.
Officer, H.C.Pur-| Dev. Block
under APAS Schemes eNIT-
28H1DB202526 vide Memo
No. 2922/HIDB/APAS/2025-
26  Date: 10/11/2025.
Interested persons may visit
https:/iwbtenders.gov.in for
details.
Block Dev. Officer

H.C.Pur-l, Dev Block
H.C.Pur-l Malda

i
Wferefes  wsfRce  Fe
T (P ACET | (o
YY¢o00 (Y(F SR0o0o, YHIIF

a7 REONET @R Phe
8389002783. (C/119307)

Urgent Requirement

Immediate requirements of PGT/
TGT -Chemistry, Mathematics,
English, Lady Counsellor and
Receptionist for a CBSE School
in Islampur, U/D. Submit your
resume in greenvalleyisp@gmail.
com or in W/P 9679469375,
8670527177. (S/N)

Land for sale 425000/- per
katha at Sahudangi Baruyapara,
Siliguri. 9832014897,
9832060869

[ ]
Aol #rel R AT TE 26
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12 TG w8 w0 A
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NOTICE FOR INVITING

SEALED QUOTATION
Sealed quotations are
invited from reputed

suppliers for supplying of 50
sets of Improved Toolkits in
Cane & Bamboo Craft under
the scheme NHDP (SDHS)
of O/o the Development
Commissioner

(Handicrafts), Ministry of
Textiles, Govt. of India.
The last date of quotation
submission is 30-11-2025.
For details list of tools may
contact to the office of M/s.
TufanganjBlock-1 Patishilpa
Samabay Samity Limited,
Village & PO. Ghogarkuthi,
PS. Tufanganj, District.
Coochbehar- 736159

NOTICE FOR INVITING
SEALED QUOTATION

Sealed

quotations  are
invited from reputed
suppliers  for  supplying
of 50 sets of Improved
Toolkits in Wood Carving
Craft under the scheme
NHDP (SDHS) of O/o the
Development Commissioner
(Handicrafts), Ministry of
Textiles, Govt. of India.
The last date of quotation
submission is 30-11-2025.
For details list of tools may
contact to the office of M/s.
Devipeeth India Foundation,
Village Madhya Parokata,
PO- Uttar Parokata, District.
Alipurduar- 736202 Phone
no. 7407814312.

NOTICE INVITING
e-TENDER N.l.e.T. No.
KMG/BDO-ET/15/2025-26
(APAS), DATED: 13/11/2025
Last date and time for bid
submission- 08/12/2025

at 13.00 hours.

For  more
please visit
wbetenders.gov.in

information
WWW.

Sd/-
Block Development Officer
Kumargram Development Block
Kumargram :: Alipurduar

notice board.

e-Tender

Abridge Copy of e-Tender for
Corrigendum-l being invited by the
Executive Engineer, WBSRDA,

Alipurduar Division vide e-NIT No- 12/
APD/WBSRDA/RR/2025-26,
25-10-2025. Details may be seenin the
state govt. portal https://wbtenders.
gov.in, www.wbprd.nic.in & office

Dated-

Phone no. 9382043762.
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ABRIDGED E-TENDER NOTICE

Tenders are hereby invited vide
Tender Reference e-NIT No.
DHUPGURIAPAS/BDONIT-001{3"
Call)/2025-26, DHUPGURIAPAS/
BODO/NIT-02(3" Call)/2025-26,
DHUPGURNAPAS/BDO/NIT-003 (3°
Callj2025-26, DHUPGURU APAS/
BDO/NIT-015 (2 Call)!
202526 and time extension for
Reference e-NIT No. DHUPGURI
APAS/IBDO/NIT-016/2025-26,
DHUPGURI APAS! BDOJ NIT-017/
2025-26, DHUPGURY APAS! BDO/
NIT-018/2025-26, DHUPGURI
APAS/BDOMNIT-019/2025-26 from
the undersigned. Details of works and
|tender conditions are avalable in the
office of the undersigned in any
working day during office hours.

Oiffica Notice Enard‘nrfuﬂheraeals

Block Development Officer
Dhupguri Development Block
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Government of West Bengal
Department of Health &
Family Welfare
Malda Medical College &
Hospital, Malda

NOTICE INVITING E-TENDER|

MALDA MEDICAL COLLEGE &
HOSPITAL  INVITING  E-Tender
Notice  No- MSVP/E-NIT- 03/
MLDMCH 25-26 Dated- 18/11/2025
03 Housekeeping & Scavenging
MSVP/eNIT-11/MLD/MCH-23-24 8th
CALL. 01 nos office vehicles at the
O/o the MSVP, Malda MCH & MSVP/
e-NIT- 13/MLD/MCH-23-24 Dated-
15/03/2024, Supply of Pest Control
Service at Malda Medical College &
Hospital, Malda.
www.wbhealth.gov.infwww.
maldamedicalcollege.com/www.
malda.gov.in Or office of the Under
Signed

MSVP, Malda MCH
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Tender Notice

Block Development Officer,
Alipurduar-1 Dev. Block invites
tender from the bonafied
contractor for development
works vide - N.l.e.T No. WB/
APD-I/BDO-ET/07/2025-2026.
Dt. 12.11.2025 Details may be
obtained from website www.
wbtenders.gov.in. and from
office of the undersigned on any
working days. Any corrigendum
or addendum may be looked at
the corresponding notices at
the office of the undersigned
(tender). No notices regarding
these will be published in the
news paper.

Sd/-

Block Development Officer
Alipurduar- | Dev. Block

2! AR A $3¢900
(35€0/38 FITAG S0 &)

2/ oLt G
(55€0/38 FTHH S0 &)

TENE AR T
(359/33 TG So &lf)

AR A (2fe &fE)
45Tt w0t (fe & fE)
* WA Bt et @z e wnamt

[ﬂsas{%mmrﬁwm@qcmﬁj

PRICCET)

930040

viq00

Moo

898959955

T . IR FE S
Tafer @l fes  wfe
fa clifafss <aw sivieTe
+E 91T Al | T : HIFRA
il I @Ce TS AFI
A TE @e gfex
Jrg e oo A e -
AR wie oS Fem™
(5% FACH AP S AGCS
A | ST ATAS @ I
AT | TG : P ARCE
g M@ Sew ooffRics 7w
A | GFIEP TAICT SeEd AL
TR | SHHFIT ATy e |
Pirz « “oifdce wideif Gt
AffQiE e AR e
W|W@ g5 PICe
AN A RPE R
FO ;G @AEeE [eE
JAfqd e FACS  ARE |
I Rfvwer oy wb
4T SICa | el wnwﬁafw
ATE|  ASAOF  FACFCT

bS]
ﬁfﬁ?ﬂqﬁw Tl e
F2ofR e AR S

FHE IEfes  @riface
B At AICEw | 4 : AR
IER 0 SRR ScEmam
e =ifts w1 o 759
AT AN FIFCH AT |
THE ;. NG TR K
T Rl e 26w |
FEE BT« M speiet
FACS 70O MR | TS : Rw
WWWWWW
et 6| e e e
- eeifer #iee |
[ : IR TF e iR
AN PG RCO AT | AN
i wrifafoe ez o= @fSca

gl
=il

Frmaerdd Faife Ire Qv
TS, 898, O 38 FIfT,
S qCSFF, 0%¢, v FIfS,
AL 5> T 3w, 20 T
e | 932 B2 @ 1e8, B 81¢o|
“fqE, 9Fve oERifg
81331 TeITgATwEa Y
2158 | tagfertal fwal o 1x8 11
J[EFAY A 818 TS
TR G 8 133 TS
el weN-  Prrgaif
= amae a0l SCIreA TeHET
e Rremed @ w, W=t

919 9fte FOifE e
Wolted ¥wad, =fa s
a(eclesitl e e
RReTER boma W JCS-
fgstiwona, ?rn“— 2158 SIC®
GFAMOE,  FAE 8 1%
Ste  fRevonE |

ISV TCHT 8 SR188 O v
TCH 8 9 IRV ATO 8 1¢o NCHT |
FAAINE VIR T € 8 1YYy
NS ¢lee NI F@- AL,
Tifa 158 olce al we A
Terz SfACPITe 8 i e,
A 8 1Y oTe Se @
TR | weFH- Al 2138 ATe
© 13% Wy [{oars | (wfefie
az- Afg vieo ite Sy IR
ey Y @ FFGeTca 2je g
mssﬂrmﬁsb%ﬂr{tm
GAICH O RIF AN D)
fRy (m)- QWQW@
e ANeT| GFHAR TR
(Teoah) | A T W
TTRICET TR oI
A" AT
e ferareld BeAd |
Sre- W3l vieo S @
q9O¢ NTO » 18O VT8 OS 1€
NTS 8D W 8 9 R0 T
8leo Wiy @R @ sxeo
ATO N0V TCKF | NMRZ A9
G 3 1900 9IS © |90 TCHT |

oAl Y[ : APIE] S0.5¢
wl, 99F S.5e R 7,

8.5¢ & 3@ OIF
FEAEL, ACF 2.5¢ S 2AF
Y, AS vo.3e e T i

BIRIES

FEART A Freas « 71
5.8¢ WA W) &, 79I S.00
SICEg, [ 9.8 @ SICEF,
AH q.00 REEE, @@
30,00 (BICH (BICH APTYTS!
S5}

& qEn emE - e
.00 PN @ WINR, 793
33,00 2EHfs, .90 e
T, R .00 J@RIM
TRRIE, I so.00 GANE
R

fefe s . o 0o
exifdt, CF 9.90 JHA
W A&+ q7IT 00

FEqg

FM Wﬁ : %(:ai&] 9. 0¢
IR AR (31 ) ) IS RIS
R[GIEIE

i et ¢ e Sv.e¢
Wi @ & frenl € g9
chsﬁcmﬁmm;%
R e.28 ‘ff@?,
ACK A.90 (N (OGE, A
50,55 A

BE G Fieeg o e
sowo (afifdW AW G,
T SR.8¢ SRCAfGr fGa,
e o v e e, ¢.ve [Fe
= I 36 @R @S, Wew
a.@» I41F, A So.9o0 TF
& g - @ Sy.0¢

ﬁl@?{ﬁ'ﬁﬁf.io
AT TS

&t =it T, 797 >.8¢
Ffes A, Rea 8.5e
o8, A .3y Gl &
TS, IS ».8¢ AT W
LQIEREGIRY

f& P : geE osea
W@Wﬂﬁm e
03¢ F, ¢.33 O, A
q.¢e , A9 So.ov

-

mw&ﬁmquw

725

TeRFA! ¢ TEFIH FAM WA AGFIF @S Aoy ey 2w @He ReterTa Toel, T Ty 7R T @S AFIF K@i w7 deiiie 2eqE Wit [estoiera et A61R IR Mo Ao Sy T4 207 |




Tedadt AEW OS¢ ATSTT 03¢ o7

STYLE
BAAZAR

REDUCED
8 PRICES Bl

ArLsfo* 3@ AEd, 999 BIBIT X2 FITeT2

—

| e
1299.4q
216 GfeT

7199.4

[wa S35r b SitmeT st

7499 *Ifé2 HAT3 71499 If5fe FATET2 = 32499 52 HIET2 £3499 *Iféie HATeA3
MRP 442 MRP 6399
—FOR MERN = — FOR LADIES = —FOR KIDE — = FOR HOME =—
Brands 0 g | 2 I 2 | ez dome Home | TSI | EIST3IIT | fEeiagnd | @rafass | faSfe @ata
MUNE oy e | C K3 e d ( FOCUS | Helpline: 18004102244 | § (©) I3 = v v mone et re v o

Eaaas: WIAAEE | SN | BIETAGS | @IS | SIS | 61661 | GedRafs | gwmsty | Faerd! | gaas! | Sames | AR | Earsid | Jiem (@6 anifeAe « Ja7E @) | sty (e @G - AERasy @) |
Fom | ffandt wlisaes: arawal | @ETEAs | ATEarstE | SHEfog | astal | SfEndy | FWASF | FETTT | S | FEAAIS! | SEElS | SESIS! ( ANfEH T - Sfcars - AniEs - @EE - wieTEEs - gt fEE
7o - ferse 36 - Siaadaa - oIfGarsiA) | UTsI9a | 89Sl 6IEwe | RES! | SHGH | WSS | gsfidd | fanrm | Aeio! | Aot | A1501 | [iEE | Tandd | ST | AFSHF | A (T @IS, TETY el FhEd [0 -
e @, At 1) | afimes | gaste | a1 | 3daE (et F137 IS - AESIN @G (616) | @ (I 99) | A0 | A | WA | Ales | YRRy | STEdast | SR | aEstenl | Aaradg | meE | sefem
fragg | straatsnfe | HrEdl | stast | sas1 Fawia (545, o, 5. @IS, o amABES anaha 41t - 545/, fa. 6. @)




CIE e 7['@1? \
faorda (&3 T Prel Afetaifaeld [ele qifos

AR frefore crom

— O ST 2036

38 TroFd : wEEHd e
) o Bt WW
fifer sF1ba W M s
o e fer oedeR
ANfee ¢ wiffs AT
PR @28 IFRAT 9o
TG T | OIR @fieT M Tt
IR SO AR
R AGOTORETE G 7
@& TIRER Sral
wfefe (@@ A S
W|meﬁm
R @ SRR FACE T
S FACE | AN, AT,
Bibe], oNEe @ (JRRFAER
ffen Frrafedie B Somesr
SRDICTA SICAE F Z |

T, ANG
AGSIH N A=A et e,
G-, I (Tt affscaifae
6 e NI S
= | (el SR Al S
IS SRCT SN TS
¢ e I | ING 7FToTel @
Bl o Aes T ARE S

TS, Qﬁ?IW?K

W?l—ﬂ', 598 «CeHd :
gI%F SBW CWT effefi
‘ﬂ @&RFT‘T
FE wﬁw e ot
eNAfi Rvper 7o | oie @
Rreaf®y T oral fcag e
e} fefares  Rfigafra
G ACHE TP 72 8
ﬁaﬁmﬁlm"ﬁ‘?ﬂﬁ@
%mmwﬁasﬁm
o e coe
a—rvn"— AT (TS
T qCEAC | o TR, WA
it & @ 9T
AT T e (o
PRI MG A
(TAGIE F TR [
RC® eiste Rws ot
Frol Afscaifaret o
*If® e |
afice, 6% gy Free
(O TR AE TG FACS

fefer,
s gewfen ffew e
RrETe e, CTerial e

mﬁw@mw«%ﬁm
=T e 11 =T |

Rtroima
S &t

T, 58 TCOFT : TN

Wiﬁﬁwﬂm?ﬁﬁ‘ﬂ

7 G IWCEA
wn@wmm awﬁw
AT T e Rt

éf;i‘amﬁ) e fecamt
U X6 YN F ERARSE
e J& el @ Ted faaiersm
(TER bo T SRl AN
Wﬁm i @2 aﬁ*fwf
@W@G@tﬂﬂ WWWW|
e
Rl

@W qﬁﬂf@mﬁ ﬁi’
i i IS CE R
e, et PSPz el
A INGER, ARG
e SCAE
«F oY | e @ B Treiersia
@2 M2 (TR ALY 46 I
PN @ WA 8 JW[F FA
TR 70 PRI (FeH |

€aNAR]

Fiferaeig, S8 WreTd : U5
AR TPI W AR
T WA I z
ofare iimi%ﬁﬁ e 8
e wNE @9 w9
Fifermlg AT 2fem | wT=_T
TR gOrE AT (e
SMECS (7 I Z0e Ko
38 it (o ettscea fot
W|WWWW|

E%t@ﬁtwmﬂaﬂzr

8% W& vo qrewd
WWWWC@
€ NPT SOIbIE el
A1 2| Fifertg AT
(RS OGS,
sferieR fefers 2
A F@EFFEE YR T
ORI O (R QWIS
(e 5eTCR |

wige 1%

ZfFAmeE, 38 WeEd
PERIEG I R Ok |
wmzw TR s

I ZEe Zowa fers
ITIfeT ACO S I |
FIATA AT ST e
e SIS Tomrcd APy
wiies 2@ [ IWMZA
T, ARSTS e wAet 1S
R G AR E R TR RIS

(ACF ST FICS
AN e ST IS |

T iREe @2 [wfe ifee
FE o (=¥ oreud

A wifcees it
mmw;ﬁﬁmu
e ufwed frarersim
(ool el e wiom
AT oFife fReefirs @
q, FA BET AL

| %% ol

= [Resfere fofogsitra

| R AR ER

AP wers[ceTa RrFs
R LR 1]

s ) frwss

{ el wfew,

QBT ZCE SR
eifscifarst 956 F99

B S AR TSI
P (e wifer
wifcacEs

-ﬁ—ﬁﬁ?:{m
et s
fRreafes #ASTE reTa
I ICACRA

v N Sv & Rreacs
T TS T AR | (IR
siferer qiee et
ATV A M AR

el e ofv ABaw
A worgE el frws
AfNfer wfrd W@ coen
Aoiofs  AERIA o
ofn Medtas B g9Ra I

FCACRA |

ofigm fRkeRs anefss
e Affom e faeiersm
(T AV *FE (T A0,
‘GTOIE (FITe FIE 20w AT
W F PN @F 9|

OB GFVNE SIATOP 8 WY | (TR

ACST BT | AT (R
A E A0 I T S BRGEE T Y|
SN A9 AT A S
Rre el oaE Fol
eifScaifaret 7756 FA ZCA 1

PR NAE IR IR LR (G E

TTeld @ Praw en
T(E GIGIZ e T | QLT
It sfar gssei e e
FCE O (ol JWwm [Fg
Wm“@lwwwﬁﬁm

ST BrET @9 Raee
RO Fw A q4
Resre Roa siw Facew
Mreema O (dET
VIR 71 A T CTewy SR
@F5! P B fEHanhry
AW Fieg ANfcaey |
@I T GR Fice AR
09 €9 frfeR Aor 3@
F(E (M9 O G601 $F O
W@Wﬁﬂ%@
23 | B z3Cel gERHe b

CereTl o M = (MRS
G, ‘GIFATFOII 6! At
AR NG wwE AR
q, ANdas IR T GUweg
RIS S B I S
A5 R YR U BIC) [
9351 Prag  @em @S|

I TR

fofv =iize Fe1te, ‘gE[gle
o Pt 9w
QISIZSNF (¥ TSI A Frel

&4 || fAiferefed e oI Feefare
&ff5 wreme 48 131

gfeifeR =it T
SR FER| ACO ATECE
R 92 afecifre s 3w’

IS ISR AT LIl

T @ O AN 77 WS Ol

Mﬁﬁ

Zfaomm, S8 TeHA :
et ot @ @fi
PR ZfTEHAE * APV
EIBIEwe wo8 T 50
ICE | T WEeTd (oSt
ol ¢ feT@l were RIeH
G3R (T AT W) JAIa
SlCEACRINCER «iR Ko Gl
Wmﬁ?ﬁa

SRIE o ATS
iﬁw‘i{?lwmm)oo
o= APHIG  GEARFIT

- R WTIER
Efﬁﬁ? TRASCT W‘?ﬁ‘
TFT e I WeE
Tt

J K@ | 2T
G G AR @ R

CHIFIT ©TERS (TIToRT 9T (Vo T 7 |

S HAAICTT TF A
AlezeI7 S, ‘@ gt
G 6w giocaced, Siwa

I, & SI6] A (I
@R @ TS SIeR BT
S TR | TS Sife,
TFoRl (SF I@ @ |
A T INNGE A
FE| e F@ @PIE
IER @ SN AT
Wl iR T g
43! ATeR |

aftce, ASTNER 47
(I I ACS G
CoTiCRIT ZRmomofR AR 2ffem |
+fZf%fS frmae atete @ 71w
Sfegel S |

fofee sl g3t @« @
RICT (A GQCA [ G i
YT P PR | TSI N
SEE-HeY | WETH W SISt
G E IR (TOICRA |
GiGT S5 (Tl (TORE
Tz A e
O o offe™ FmCwer Tt
FACET w 3zew
WWW@?W
me@ﬁﬁmﬁwﬁ

@I 7 e fices ww
FEN| (AP IH AT G
Bl TS AT | TR N4
B (I SIHT FCI | SN
@IS IrSCHF I’ ] A
AR W, 68 [T
ACFA | MO TS ST FIA
AT @ TR 29 N
o @R AfTTe FH-7heR
(RITl 2R

Gfa e, @ AT AR
T W (Tl Foeife
Rrifere oM (I 341 0

W iR e, ‘afses
R AQ) A A G R )
ffoetis 1 @we Sw @e TR
FETE MAPVE-HD S

i 3T, To19 T i Tt
@1 cdfer & qaa= | oo
Rsfor sAgRe v e
TEReART I,  GEdIT

.W@m
W@mﬁﬁ‘r*f

ISR
LIS eigice)

» @ RJfFfa o,
WWW&?\
@3 AT ©IeR 5T

m 39 (0T o2
G ez

= AR g e
Q *3E Sfogel oAl

m oJfem SCERel | e
TGS SICHISC AN
wﬁﬁmﬁw
L —— |

FAEER (DR G
AR T, JIANTA TN |
am&mwﬁmm
g TACS AT |
@ive g o T b
Y T SAL I
TN G2 MR St
ey =1t fSrat, sifert 7e7ca 1 @@ At
T T T @T W @
el T Zoee FHEE
eifsferat Gt |

qeicE ReetE e FREE
(e filfes @ 27| o oacw
212BES ITTE A+CIF TS ACY
O e T | GIRCTE AMfere
X2 IR ST ARG P a2
et feew @@ “Iz@ww e
BAE JITe 2T | (S ool

I T FER| 4R A0S
ReaPr wTom =Iivt wEg
FNCAR SN N

mﬁ?rwwwrfwm
ﬁ@&wm%%mmw
W #ey FCE (STl
oS T GIE @R @
AT A I | SN
R FrafEEs Mg iRy
A1 FAROICET SR e
Glivieeicge v wdear
TR (TS SToT |

= frerfera e fifee

R @ Rt
+|FBIfeTe aitee-S & e
SFeR AN [ oW
Rifdcaa o SwaeE A 23|
sfmm—>;f:;mm @“%&fﬂm
AT M IEW, ‘9% T
o F-TreeiE (&iG
AT (FHE WO
AW @@ I Taw) [ReEe
/T A ARG A
«ﬂﬂ?{{ﬁﬁfﬁ?@ﬁmﬁww
TG ST
‘a‘m@ﬂﬁi—ﬁﬂmmm—
WWWW‘M?‘&%?
N 2L |

Tl 5a o7 GO 68 Taef
e =1 «fim st veE
@& Fewiv MR S
T 2| 0 T RF TEwie
FCE | AR QARG T
JICET R A MR
IR I 2J GRons
JPECS § @%?‘!35 e ;‘ﬂsi:‘ g
G0 998 Trale T |

O] (d, SiFIo] € ...

[T, 58 ST : *ZER
@5 fawst T 7T P!
TCACR @61 @ (BICRI |
O (AR R Wew wifecw
(T FCIFE Y07 AT | (R
BRI (514 ey SIss
T GF Y07 € I S
Tl A0 €, OB T
TG (... | TEN A1 928
... 1 FifEF Glecmie
(AT (B1 AR So™cF
GR=itez i afsica o
et (BfeTcmIcst st (red
ST T A | 9T 0T
€T, %y (F... OB
Icel ... I’

wFR fge woly e
o1 | ©1F @frey st (et
Mgfis B weEs Somitet
TR (T ARG AR 6T
“Ifafoe =1 faifd cetea
ATCY G5 faeet Aifew

RIT P 2T Glecziot |
O (BTACHITH B4 wifae
O (AR 219 SR (FIGT FT
a1z ot IRy fftere stem
T WG A
Al RvrTeacas 24 <

wﬁwaﬁwﬁwfﬁm
W@WR@T T
m&n‘zu
frgfa wiTeie T,
SITAICeI ST &l S @ 4T
G TR fea e

(AT WF FCEACR | ST
e Gl o
N S oin, ot
T | ©1% e GO ST |
Al o1t e 8 refEg
ol W SIS, AT
(BT GeTgel I3 6T | 04
CFICE =T 1wy YR 73,
GfTc=ITet 5iv, ot (74Te
Qifer zaafReEm Iware |
ST (FATS (T TN,
G2 ATHT eI TEEF T8,
“QfeT (BIC 9 ©IIZ (o 37
T (A | 7R2 G T
17 AR 1 A
(TR ST ¥ G |
(FITSH T, (FINESHT
e qeed
ITat (7 M TS 40D

Y wedrees e P |

(T OIF T @61 2PBea

cﬁz%mmw —/armlz—aﬁwg(rm/ EIF TR |

T3 e frafee e (12
vafRe fwe sftce <11 =11}

@I | 5 @ 22w ot
T | 0o ToIC IR 0
O (AT o IR

et Ml Bt veam
s QNS W7 I,
‘e =91 SoleTery ST
TR Sies! oivee Gfie
R ST A IR |
APNAIR T (T TS
UERIER R CHICE R DE]
OIRINYS (AN |
SR S (0L 4 ©IcE
AR | N ST AT
ey e Sowiet fafoz | @it
e L T FCF AN
TS A’ i

etnﬁﬂa [ FU,
QORIEIME OImee (T2AIF |
e ¥ @R SigRoE
SN (RN 5T

Wﬂ@%lﬂ%ﬁ LA

A | A AT T
TS e T FC 7O

e G Pre «=l
Meaw fofv 1 ifsacas e
St T&id FC 9T Go6
(e jEEreE i
ol Bfeoma o o
I S| §§°°91%313 W
NS ARTZCTG!

WA G ?rnwm
) [T I b ) )
+IffA @ s e, T
8% SFCIF AN AT Fieg
(V) | GEFF (L TSV IS

e I9c, ‘Wm
e I ©
Wﬁiﬁmiﬁcﬂwaﬁ%
RP<1|QG'1I <11|\'9< FICRR Wfﬁgﬁ[
I 93T FIFEF G
(ST E R SRS DRI (63
RATSICE T caltere Jfbicar

ECAERITE

TSI (AT SAICA!
TECR, 9T IFIRT I
AT TG IE TOMRL
WASWCE ey Neml
R AV TR
B ) FI9e 7N 9 ©f
AT AR T owE wF
91 T |

8597258697
@ picforubs@gmail.com

GRS BRI B
LA Tode!

SfF Aot

W, 58 ST
AR F-(F (Y (S CSI6F
C9IZ TeY AEOF AW |

92 FZAD @3 e
Sief [ CEFCTR TN (OO

: IE T GRS

2 S qifewm e e
«affex Efewr e SR

“Soe-Read wie Sibiee
SrefEFe AR M | 2o
G2 ey sveTe! wfeTe we
FCACE T (STt syfem |

& 4T AN SfScatet
GF YN T WNE G
golgeie S $otz | O
G G SOFCF FICS
NS HIRCZ AT | PSR
BEICE T IOIelT 2 (el 2JfeTrer
AT e wrieices,
g =piy e ﬁmr«m Gl
Ces  SFI) Rfve
(FF (TSI Wﬁ?ﬁa)
iy e e g et
@AM FACR| CTA

AGOd  FACR Vel el
sffert 1 eI fifSaE e
Aol ST SR | (S
oAfel TR, FUANS (FINS
Rame a1 [fGe ol 295e
A Ty JCE AN @ G
ol ToCeT 82 A%F ITF T

CaNTIe I3 | T TSI
AT (FINS S# I35 Tl

Tt oo vrem WwR
AZIT LGN TR |
cerett s PR

M R, TO  GANIE-
93 TF eyl Ao |
eSO Sl (AT
T AT ATCO AF | GFHT
AR G TOF Qi
FRMET TN @6 affies
FIZA NI TR I G
T T o e smeifs cwies
TR A TGACE | A

TAMNT N GoAT
AT GACR| ©CF e
(ST @38 @i e
AR | AR AR T
AT I IS ST ¢
ot I o et
IC3 (AL GO FACS
WF FERR N

MHFAR WA 0, AT
@iy

QEAATSICE O

e G (Rt
ﬁm—fﬁw%mﬁm

mﬁa

Tbme, 58 ToFA
WWW%W
Lk O Gl ol IR D Sa R A

7 Ifeare ERE T
RIS’ A orel | e
ARl e 7@ TEFeER,
=g el o e
H{HF | (S e s
g [ ate ’wa 4
AR AR Gl
m%ﬁmﬂW|Waﬂi‘ﬁmm
AfSAME WA TR ZCE
Tems A el
R @9 € SR S|
7ICACAI 2R RefRey snaE wifkce
o Plewme fw [oee
R | S e &
[om @ rew TR,
GRS Bt T Bofeea Wi
@ @R e Sima oAfRfEame,
o W@ ek Torml @ Pim
@S 5F IIe FACZ I N
WW|W1%W
TRvmIE > 99 FF Afe
oo (T MHE S N |

TrR e F2A A AAfRFCEAL
wew [eq wfewn oW
o1 @aI@mR ZPmierE veE
Pl afere  oIE
o™ @

AR AT SIS
mFefTe @R ZEPINeTE
@ fema bl
e g @M Bieen
IEA AT S AR T
2l THeIER BRrerear |

wfect, g8

AT < W_
wR | A ffserreal el
@R e [vwe cdh
A, ©f fae et IR
¥ TRy Sfecicse fefere
e SR 9@ o
RS’ @Tﬁ’rm?na‘m'w

(O Tl O @R,
Tfo T Sts W1 T
FfEreSia @M A TSI 77 |
mlwcar@s%ﬁswvﬁa?mw

Wfﬁﬁm‘—/ G f[aéﬁﬁ?“r ZpTAerE

o™ o= @ e /e
e? oree efsair e
Pleerma @bl ANE
Rewre (e fow aites G
@R SR SgRa | et Wi,
o IfEre GI=R v
FACS TR | AT THAATSICET
Pfeet = wva @ mre
TR | Mo W bfee
FAICS ARG A GBI |
&t 3w, @tz fiew 3w
TER MR, G’ AN @21
A SOOI (TR
7 eI feeis
FR (AT Jferoeim i
i e 7w a@
Giore I AP SCeR
G AP FA 0 TS

@{WWW|

U Fam o
Ee AT A, “eZfi
effsamgzel (wre «cE Wi
T TR | geieETR
bl Peoma &=
Bfen Fa@a? IO
2AfFCTA (reTR 19 oiwa I
FfEars ffeen 317 T 73,
IR il AT A2
i O FEN’ oA TF




/

I CERIIEE
IERIREIGIE
TABIER
wifce =N
FCHAIT TG

W, S8 TroFd : Y
BEICACES T TR
ez ffmees S
2[t7 et Toses ST SGinIe |
o AN BT SABEE
Tore  THice o e
wF @ e eefwmer
FTEOF | TS THICS (o 7E
oIS | AR, Tﬁif

WWT,‘NWWWW
FACAL ST e S
QL EIRG SpE el AeTelis
e wew @ wrEke
FEE ST TR g
BB | 9 (& T fo
oMo R

2 |

e AN TS FACS A
@vfrm/a M CAECS
W :
T NS FE AN A
TR 2O WSG9
o YeRama AameR Mk
T o o & fem
ﬁmﬁmaaﬁ@%ww
e RefmieTs smee!
W—h—ﬁmé‘rmﬁw
@Wwﬁ—mmammam
T e e Reifwiec
I AR A TR, [
g Fiw @ Ffewcel HeER,
S N FIRG v S |

CIICRD(E]
5T OIT
f—«ﬁ’f@?ﬂ

NG, >8W ARG

TR fova  Awm oS
2GR 77 O TS A @
QST ST TG AT
okl W f=E WO
SR IHREE i T affe

o 2 #Iw | A ReIoR
g o ~gal T To g,
RN @R R W PR

GqRT ATING T A
RS ST W o B Teif
Tl

i, edfmeta o
G Al (I AT SRR
T | B e, ‘GRS RS
N AP TS ©f 22| e
27 1R Oiferet ifesT st T
S (59K A TBIR FACS (91T
Rl T A @ Gu=st
e SRS BIRGE e e
R S 9y M wIiEme
FAO© T [ O Re
e, 9o ReRmeeEa
A AT @A RS
ATed AN ol © AreEd
RGNR A FE S FOH
AE  GIFTEeR P G
AT (o TR |
Fore @urefeey sma AN
BC GERE | SIS Plee &
<3t | oiZ Treet ifes Tt =T
T STA T S6-52 T e |
GTRT & ©fS ZC@ AR A’

WﬂWWWWWWW/ R iedl

QNI
ISk

QIR

LSRR

A0, S8 TCoTd
ATFANT TP RANOICS
[ IERAG RIS
RS | @R (&

wfecael B CTe-Rrwe
T *Ta TS 5RR
@AF  YANEE PR
AT 77 I
AL C16a et e
So THF SIEA TG

e PR () 1
e

KEEDEER BIRIAY]
ofql RS g

GR ARAIE TFFIE AN
A 9E R 7 6%

5 AL

T@ 8y AT T A
FoNT  AfosiE FEce|
REFFIEATET Gt Sl
A AT wE wg o
G e 2| gRifedE
I TR Nw WFE T
I afsmiom TR
FTHIfeaRE e T A0
ARG gEireice ofe
4 27| e THrRice AT
I FN

€% 99 TR A
TINCS (AR CFITS (FCH 2I08

e

RlGERIG

sifseret|  ZpEreleE  gIe
Resre A ofall e7e
APBIET I (AT AR
IR, WKa2 S [Rowre)
To oFed I T TS
o wfewt, o7 ANy
Qﬁ?ﬁ MBS EICEIGEY
|
53] WEFAR AR
TAASICE G0 TS #iif ex
TP AR MR FIRIZA
@ W5 rew fze, e
qACS T (FH FCEA | O
et e, et fHfseces
AER T TR | AN
FEHTF (G (ST (BB
AT PR s

R I *New A

I AR Rkt PR | i qwag gomiee =R B

A, ‘97 A8 IS

AT @NTT d©IT SO

AR A AT e

@ Bfleen sz T3ee

2Tl (Je (TS A
et ¥ M Fiae
we e

wifarifae o 7 e,

zméﬁ‘ﬁ%ﬁmm | stor
R (@ SISt 40, ©f
—w{@m?{ﬁlm|

(AF oWl (ISEFa Feers
8 AANONA FFF I 9F
AN T TG (e
ez @ffm T =@
SIS |

@ IETET BT e

FrGFACE T 1 T |

oG TG AT FCAHR (Sl
28 |

9|

| R
TS -
?mawmﬁ TSI -

;i

D

O\

SIS

o

CiciCh o
Fifereig, S8 wrewd

;WW,WM@E

LQ<P R[4 WCV(Jl@(l

ACO FOPRN AT FCECRA |
iG]

T TR

§m-ﬂc<m EKIO (G EIRCICTE

4N AT

:[Z C
;Wlmwm?ﬁﬁs@
| G QAT | TOTETS 7T

L CE i sl i Sretger
TefNeIE 6o | fie o™

GsT FIfETMNCET (FO6 (SIS

| PRSI Rt
TY Tz | Afre 437 oredt : i
2 A | SN AR @
A [ Qeiag WE Q@S
27 (@ A BRFoT et | 75

Fiferislg EO6 (SR
AAOIE  GF2 (0O
SAoTeTe W 12 W | &R

AT Aw TR @

el @R AR A
| MCTETOTMEE A (IR AL [
Dol e fRE o e g7 -
L]
T AW WY

T GFE ([CC I
@FINE TP ATIT NI

B G SRR Ao G
ferora fSferer (o forem | :
AMFE R PSR L v am (@ReE e

B EEIRE B [ B il
RIEeE wfercafese

@ SRR FA ZTeAelE

i?rfin g,  ATOIETOMR

|} (oiche iz aed 2T ol e
G v SR ES I CIE B E (<

I8 IFC FI-ICT PR

;T
ST Al T | 67 (iae

Eeieaiond SO (W
g AfFefere
Ea I SiCEIE o TG (W)
IS, ‘9TeIT T3 LY IR

L Qe 5% W @ (el G
(OGS IR Neo! $1E
@ Ty =W ¢ oAl

Fiferaaig G (ST

Wﬂmmq G ([T | AR
FT, ‘FT A2 AFCS T |

RSRCR

17 4 A | MR SR
G (qeAR| el wre
MR 1 Y7 FT = A
=i g cancam wifernl, 49
e AR @2 SEEE

§’<‘T‘~?{W?{‘7ﬁ?® AW
SIS [\ (€15
A ST goele i e & e
fofere TP oE Joim 9T :
CEY
;e
JE  wERd AR

‘voft  (@TeR
AT | N 4 (& (TG 7
4l CARITO T | 99T
R (OICHAR T TG
qxNE I’
RIERGE
AR

canfGaca
g IHA

sl 20 Wi | iRl
@05 (SR ZTeAoICe @b
fAreyeas 5! | SIS SicwisT
F(AS G (6T GG wCoTa &=
cFaiTe Ay

TedqI% N

DY (AL F I (e I Lo ——

AR,
Wmﬁmmvfﬁwﬁs

28 Hq{eqd
i) afige  wiew
SOOI ST P bibe
Prrae®  AFohesm e
S DTFCE [ e
oA FH T BeifEe
R Wew e R
i (Mafi) Ao 71,
T (e AREm R
Telfgfe  @bgw W
@, e e 2Afveds
(NG=) weta G Crm
P SN A, BibeT SE
e st st g,
-y ok [ et
ZARGHTHT oy Rwe
N b |

ATge T, [Reeemsia
ofe QR Wiy ATICS
g o T o B e
fen aea g1 ¢ IwAR
Al R f[fen Raem
AT Wee  (efd AR
oA vl Ziole Siewfas
IGl, 2 72 [feq SR

SIS A TR |

TR ARZ
it

offsql, S8 =reHd

G TIFRET W?ﬁm
MRIT ALRZ CHACE GO

S () - N )
7| el e R
T I @R
SR SR wiwe ferersiEa
e FEde s el
R =& AR, @R FHNACE
AN @0 Tt Swaise s
M @ SR AN
VTS Q] @R ﬁ“f
gdifere @ S w2

E 4@ 7| 92 fae ARgReT
SIS

3 ey 4
TR |

IR Reare, ArTR#F 0 [ewre
3T (ATF T
A2 A

QS AT

AN, S8 WreHd
bbe-5 FCPY AR R
aR = [k fw 39
e wiFEna (Resre)-«a3
Rerm e wfewe Sicml
(T (T, T 8 V(ST (AT
¥ [Rfem A RTS8 Qe
S A TN A | T
BT SOCF IR |

wy ©F 77, Raere T
2 A AT =1 foreg i
G (FIIFET FF QAT

¥ f4fe1 a0 |
Rame s fms e, 3ig
e g fofv Afe (e
T WAy IR 94?2 N
AR ASZT AT AT
SFEE AN [ewte AT
G AP |

fre WMEAT Jrem Raers
TIFT NS WSS STHF

T |

. A R

o [(ife1 Fa1 2= | TUT I
o e ficyy wifecatet
T B
T WNE ARACE FEFE
TIEE (58 FACR| @l
I e it wfsctet
IR

U Il o RS |
R wifmife o2t shvcea
T oA A g
JCE, T Ty AT 4T
w7 [ afe s =
ot Sty A TR

gy afem ww
ooz ey e = [
T wfeoe e
TR | [Rewe, S|y @
effSres o sifsTs zaez|

e Rase-r
oo e Siml oo
R e [Raseg
Rera ffgwer  wfea
werRe AR @ W
afr Rewwre 230 8 @@
fewce! &3] o
A O |

T AN | [Rgers qiftre
7 ) e Sesce!
(IO IFICT
AT = faesas |
Rume 510", 9 @I
™ I ©iF A (AT
T M2 FAE |

WWI%&QWW Rk
7RFE (3 i oiw AifS (A
T AT FAEN

afes, Ruse-& e
/NS PT a1 I @A <K
PR wifscart |

AT T FEF G4 St foite

NTSTIET, 58 ST :
ol e | 9 oY
2R Tl | ez fos
ATz T ORI IR
TAACTEN | (T T e
55 IO 2P | IR AT
(TG FoTh! @ (It 7o
SCS! | TR St Fies e
Afmeia T Rc@olm |

s\icenel F6F1 [{few e iwia
et AT FoT er=ice=e
AT | Ficena ffen aifw
(ATF (AT G F567
AR | 91 TRF TOF
ST 5o e el Bl |
RIEG R CRIERSIRIDRE ]
o Bwhm <iees oneifEat
O 0 A (I =7
QIR | IR 1Al e
(AT I Ol 2100 ofrea
(OB, (TR | *I AT,

wrefa e =i Sore |

=g, @T@?WW'
A et Picoa Fwa ame

2foTma Mo wzF gres ot
Piesa e g a1 @
Pty tofsm & viteTa deet

CpileT Sl PicoTe Fiew
AN BT G AR
+|fFstiet @G @ AT |
AN (FF F( [ St
TR | NS FIFf AHO Fga
oIEe e we il ot
QR i a0 |

T g4 I AT
ﬁmWamﬁfﬁwﬂ
2N | (T A0, FA
43 R7 otz 1 © YFWE;}E
(47T Ol POt (A0
Rafz | 7iwe 35159 so TIFT
(15 ©f$ 20T A | Gt (25

VPl | T (20 o e iE

BIteTR Sret ez tofk 3
O A (ST T (AGET
T, T QR T | S
szﬁdm|
Bt Sl Bies So TRt
ColieT Bl PITs 20 GBIl

#‘

—rvfrfaidz%wz—ﬁe/ﬂmmiﬁf AT (T

QA LS TGN (732 |
©Ig Meod 7N A2 &F 6T
ST AT AT S o 1
2OTT AN (AT ARG
PN e | 2AfHAIE AT NS
BN QTR AT |
NS IS, A QAN
591, (e, gaifT gafe sirem
Y ©IER | [ o e
e T T | O AT
G el i itz | W
BIFIT (¥ ©ICeT A[IF | So-30

r‘jt BRI (ATET (o6 S

©f$ A | |F (AT F©
ZE TSN 2 (72 | ©IF
OGS e (AT SN &2
g T ©iofl Iy |
Tfuferw s @
SNGTHIG AT, (oA
AT RO &IF Foed A0

| NI e freer, 9 SiEt

Gl fromz ottt 100 |

oNARfe, 8 wrewd
TEIm THIe WAEd I
FA o FIEEET AW
AibieR flericea Mietems
T ARG [aeere
ALTAAT-> ABITS G |
WFE €% T
A ARG [ o2t
AR TIERE agors
ToifFe fomee (e SifFReE
X6 I FEE 99,
Fifempe-2 2 AR
ol Sgf wes oy |

AR T

(T 8% IS & TG
T wRT (ACF R4 T GBI
| T g1 @fwe G2 =il
woo BT FIATICHT st

o @ffefors
&y H~AM<E

ATNG, S8 «WCoFd : Q9
Hatow afifel ey Tl
(Texm) Rew  fafee
AR AWCET A7 we|
CEAR YAfBre MR
gowy ST SIS 2|
G T ey TS

FAE (TGIIH) AW S
R Ao A, TR
S WiRY (e TR | MY
fifen  Prrafediem gaifes
e I© SNWEEE A4S
wF F9

AT S

Fiferslg, S8 wrewd -
FEIAA 2
¢ Rt edfer =@ T |
TR AR e AT
&F TR [RFn TReR
mﬂWWlm
Siferisle A 7o o2 SFeR
©IRE @YF IE| ARG
AT ST O OIRER
T SR & AP St
T @RS FEREE AN
R RS AN A,
YOF  WFE G (ST
WS (7 41 2 ot
i © fea 2ffe @eireces
ot e

YO, 49 9

oot e

IfmaE, S8 TTeEA -
FeameE *zEE g @ e
@ @BE  TEmT "
w@—mwvﬂf@mﬁfﬁ
qﬁzﬂ?m| @angg
sfer_enfy ol
W AT BRI i (=ICHe
(AT @6 S T (AR
FER| V0T T FCICA
(TEIIANR ACK Sow 4 T2,
R 7T ATF, @0H TR
B € 72 71 o, = G
(RIGe @ 7% (AT AT Qe

(PICT O WeF T | O
wneed Fed 6% uft ww e
@3 @G bies 7
Fa e Afert | goora Rerom
ffen amm e Ty w4
TAR| G Sl aEFREER
AT MECS  (OfE ZCE
ol 4 fMea @@ (@oieTes
o 1 @ (T S

AR SR

e e i TEEme
Gic) Wc-wfm Wwf&eg\mcq
N{W DIETI[BRCSS | QW Q Y[R
TEFIHE  Ferere A
FEFE  Aefeg, Mg,
ZRANSF @ AT AN
QAF GPTRT | QTR W
AT TERe By o
T offerl @IGER @fREhIE
o IS TN et a1 wifRkey
NAT 0L S I AR
T ©IGl (e 7o A AT
OIS BT GTACE |

afr SRR s sffemt
@R 4 99 (AT Seifera
SRR G2, TRl € TR 4
(T (QBETR O Sl
(AT TRE ¢ WA WA6F
FARCE | G327 IGH WA
R eI #i9 =5 6
AT e et T @ 3R
TP S{foT AT 6T € AF
2 NG i I

qﬁwmqamﬁa

WWWWW
/M FE N I SIS
Rt olwwmomm SiE
CWC*HWW@@
TR Aol eI | e
%gma%{@mw
AR 2 SfeTT S =1
I OICeR AT (e e |
Frrmem  *Rewm [iE
eew Rept s ig@m
HE Gl BT G2
T TS WCh FOE
TerawiT IR (A0S 2T | O
*2 (3T AR TR TR




OB e 7[@1’? \

— G TSI 03¢

m 8L T m 3qu AN, *fWA, b FIfEF d80

TrSIAZ S

afsve Reafrer Reaes 8w M Tom
meﬁmﬁ?ﬁwc%m@m
LR AT T (Ol SRS SR
RGeS e oA T
S TFCe el [Fe @Fme Fwe A7 G a9
WWWWWIW\WWWWW
ST (e ZCARE TSRS |
e R 8-ware (Fmfes) -7 enfbe Reiem
28T SRR W7 206 wiTE @ A0 T 7w
RIS IFTCS (CAECE 0! b6 S | =125 2030 A
TRE S ot RRiEe 9o J2e 7ol | @I (TR Sl 13
R TEEToR #in siedl e sfeia i Iz =1
wﬁmﬁtﬁzwwwmcﬂ@rﬁﬁa
w@mmwﬁmﬁ@mmwmnﬁﬂmﬁm 2
QI T @ 2@, SRR (SibR SIS Tl e fofH |
ol6 7 @3 8% 76 Ml R FEER [ aAive AN
QA S 0T ST AL HZ VT O (TS-F |
(TR T 7T (e TR (RIS S | <6 S SO |
AP REFPTel (SIGT TAwE GWea’s @2 wieb
GFFAR SGEHF | (I, GFAI FIOR AP @ A
Reaifde et At T, ©F @EEg Sed 26 W1 | 92
@2 TR T REIEa Ejeen ke sw=fs, e
SJcatet 1 A foTRicen A crer AR «ffiesw it 3,
R0 ITF GGY FAG ARFCENS TR eI RS 7 o
Sro! FigAeite e
e @rnReR F Rede | of Arge @ fea-g s
{7, Reafior e R S N Seg e e
B AN AT eI Sreis et BT wifiema e
S O FHCO ORGP [KETcy O~ | @ omeltd,
S BT I G (RIS A BIeTRIRIA HEER | K0T
¢ fougft frama e 2@ P oW Nw segs
TSI SR
e @ f@s S SmEs W SPIER AFEe ot
SIFICH SR | ISP FAFCE A (HCY (SN fereet i |
OiE wERIE NG F 2@ AL, O @b camices
@edfes Reaft ) afre R o IR @ TSHE, Feee
SRPICIT 27 PO I (e cae o ik | o=t o,
AN WEHA T @G So TS Bl Sl A
Rafrer 2rsa™ SwaslR  afee’s e IR fes v
TCCR TR | AFFAHE LT 977 ©fF e AT |
G CACE SR (SBIePe Foem wee o
@t Reiwe T Juwg 1 s oy 2wy
SfSTael OeTr, TSRS ve o5 1% 7 7w coft pft
FeACE TR e @32 wfswt Feiras | ReEa o
IHE TR 2R | el e «ieey Rl
coit | 2fowe (ot O Rerm FRe wetat e 7@
e #ifow<m 77 (e 3 &6 At
faifsarer e scet & Tes [Reaf (ot @ ce v
FEC, TR 74ER 717 AR et [ «fo e
GG IR CATF 4T 4 COBIHT I AT (RS S
FACH (FT (FT| YT F2% WA I e,
2ARETC ST 08 T Yo B WM [T 2@ Hewcz |
IR fofers T T «2 oy FhEweE e, ot e ep

POETCR I |
TARGER G2 T ARGTT S ST AGAINGTS FY
&SI (T, AT T&F AP A |

UGl

GRS LT AT FIAN FIS T T P 47 Rt oreat
@ @ e TG epEr S5 AR e @ Mg
131 T41 8 SHRETSIA TP TN Srors 27, OF @ OF T4t
BIZZ TTOICE, TS OiF VAl [Rpre Fa 7Fa eitetres
¢ Afope] BIgH SelRy e WRERY AT | SCHs i
R 4PN ATl AR e, [ T FgE A o
T (FIE LY T A A AICE 1 O TSI 9% alers
N BN T 20 €T, T IR T GF2OIR WITANLCFH
IR AT | T GFANG o) T AT FAl 'S ASASTENCF

ForeeiE I& 41 |
- QoW

HR PR Yol 2fgiag

FAFOT I A

B L D) (O]

-t TotaZ Q4 o ot

|| (R e

qA ATSCST OIS |

RicEae @ wE.
WWWCW#@N '

ot Slma e wREife et 7o [REiR

1 TRt forow, T BIRE (eI,
FeRTeE Reiffom Ferem
@ R e | AN AT
(=0 ol @R 2irg fFeei= |

@2 Rt v SR wfvE

(O, SEICHICOR S Al A Jieare |
Fift fc @3 S oreed Wb [

(er! SHIRFeT | GBI TIBT (Y B W |
G Y07 (&Sl A |

sifiemgre ey aeEtes it
ME T TP 00! FZORI (@
T Foe 4| AreT NRRAE (SIn

(T SCER i Pice fees ez
TR SR | AR @R A,

FACS| I R FACO| WG (7R,
o6 T apg wd I P
ema IR o ey | BN Feem
ST WS e S TS #ieaw =,
o ==y 2Ty B I A2
AL GACS IR0, AT SE!

HoArEe SBIoT

SPTCH FI 2 TS FF 2 Tl 7w (WA 2

SRR AR ST TEER |
TR TR [RRIE (OIGa an e s
G ARTCE PR ST | M MR
AR (OB, OIF & AW A
Reatr Fiow, oom RO Q™ B
O GG (@R AT ZA0O! FEFHI
?T@Wﬁﬁ—“i*fﬁmﬁ?ﬁmﬁfﬁ?@
IHPFRIT-(F WO GO Gl
BRI, icer caenfoes |

TPFCET SIS T TSI MAPRE
¢ AT w7y WER 2pa vl TEE
e S anfi ANEE 9 9@
N OPREH WD AR O |
@RNZ Tiftes, e AeRE *9R
@ @21 R wwel @Ra e,
ol PTRT (OF FE | AT
TRAGE T JUNET 8T Sl
SN WG| @ IR AT AW
FFI (A APTT— TR S
o i e AwE Bt @i
@R QLR FEf FAAS Trs P
el Sewo! PR @ e
< ARSI T | WS ©
il Reiea 22t (4 i |

TSR 2 eTwig Feyiet R =i
AP & CalieiFaiced FasaEas
NGO T I
A TCoT St faica e Feam,
@ TOT A G TR
TN, A, ST ARG,
TR Mhe-Swagie g, 2w
AW @ (G, G0 2AIS SToi @7 o |
TGB! HACE TSI A € B
“fre Tofl | (TG 38 X961 SCeTl | &lf
AT ARG | TSR AR
R} @37 o foe, e AGR Tafere

WW@W|WW®<W
7IFe s{ifzaifas whice |
TSIxa A FfErer A B
e R AN | AT Frasie
FACOA | T2 (TS, (SIh ISR |
Giot e W T IS -
Ay Rz o 7% off Faew o
(R A (I T S-SR
ISR (<1 A |
aTq qRR TN YEHL  GFCH
T AR | GINETS 2w
anmﬁ:mzﬁmmﬁ%
e B 6 3 o ) G E
ST PR ST e | a1t
TS [0 TR 2, 22w o fReee
FTT SFe, fFoRTH Sl (@Rice
fres RS e 2feFmw
TS TCIZG! &AM TR G |

X RGN mazfstw ch?i @35
oAz Foa— wift ermfers, Resfem
CS! AW FCd A0 AFA |
WO AR IR G ‘aﬁm
T I AU ) SO G S o S e
WWWWWWW
TR | @ | o oi wrew e
e, Bl @i 1 @R s
O T | IR A SN (G 1 (o
TS T2 B I8 @ A |
T Rw @ Safe sy, ©f
TGS ARG AJIW SIS ARFIT FA
T AGFE FAFTOR (G T (A
*FFefeTa A EHAE GOHTNEOIR
e REe e Sbte ghe

R
%

-

-

A o 9w, i o wme
fofam =™ o Miffeg e
A (I FH T SNR9G,
SIEPIGT QeI & | SR [

Tou &TT e @1 (70 Twie 2T |
S TSI ©0T T FRI (GRS
W IZF FEE N IO I
25 i F ey oreafew, e
el 99 FIES AAfFTOrE #I0T | 951 79
e T (IR Ffefae gea
A FAT T SR AT
ECWEE?‘?T‘IEW?%QW|
TR R R,
WWW|W31£&¢
I e SR, g, @
J 20O AT |
uﬂ?ﬁﬁmﬂﬁwa?ﬁnwa@m
3 (I A Ao T | (78 fofg
AATICAN FLR 0! TR S AR R |
2008 (ACF 2005 AT W A
SLfe ©.¢ WOk (A [@CT TOT
Sy.0¢ Mol | FRW, I, Fee
I AT | ST SERRUIREE

FECZ| WS AEW, [Rea erows
TR oI YR e | (Fewa SieE
Trelq A | 1 AT F | AWACE TR
R @i TR (R A1 O «Bre
3, I T| S e T IR
TR | A A T AT
A AT olte 7 AFS, K T
TR S ZfRe FIS 2 | OIS
OIS |
&3 AGE (@ FFN AT S @
33 oF WEAF TR SPFISCT FAAA
So T BIF (@ OF | WOl R
SR FAGIOCE WA TR SN
I AR Rewt (ot | [ o=
TP TG PiRge e Troieea e g
TR FIE IR PR FCAGT
SPRFCAER WK IRFATSS TR B!
ATIE PraIe 20 S T |
O o5 IS AMET FAG
e | O T ICe TF, IO QaImd
MSAR IS A e S
Wmﬂmﬁmnﬁ@mmw&m

o v 7% e

TSHE JAFT oM (AT A
ST W (W2 s | s @ieTe
RIS AT S 49l e, ot
@R FHAIF e fNfire w75 amferrat

TR GR A TEALTAT B
™ SR R I e <G
GBIz oAy, e S e
WW|W—TWW
o=z | e G ois

=2 Ra, Kimﬁwﬁc—?m%
ORI IREFTAE  ASAET G
wauﬁW%W—@mm
aﬂﬂmmﬁmmww
ﬂi‘c@mﬁmwwcf, CrR G oft
43 AACS AEEN | g O SIS
SRR S MR NS (T | ol
FHIeT- SRR @S Coleat
a2 R | ctafrees e, et
(RVIAZCH G0 (STCAT AT S e
[P O AT g Al B-=1G ~ie|
TR WEE @M T P Wy

€ TERE €8 R fFRE @
R 2008 ACA W 83 ¢ [FeeAlfioE
AW TofF TR, T 0o A
77 800 FEAINGRI AT S
AR [R& W FA IS G
WS, A S I I ZE? OIS
mwmmm—nﬁmawm
ST NI ©F BT (W WeoeT |
@12 et ZfGFE Jrel? FeEwi |
ot (e Roea Pen e,
G (SR F | T AR, IS
oM o (ot gl 2RewE
TRIIA ACCFT Ho A A W [AF
e sae S o =ew e

LTI, (S5 LTS ANCI |
s (ree ot iR wifsicn
et fifear s woce wE IR0
ETONTAF-E (SR B,
Ffeuta ‘c¥e’e & | ok Reafiona
8T @I BN S A A F
g® JT JIYIH (ol QT2 T 1,
FweeiRz T a1 R @9,
CSITHA OICF 61 A Al (SIHF SE
ST RGe @Fermeie | et fErcat |
O (GTA SNiTes Jreiz g,
%ﬂaﬁiﬁmmwm
EEN]

oz 75 R (Aeeg ke
[ | ARG ST A :
e R | ke Tigaes
Pt sz, SeieeT s 1ee
T AT (QAF T
TG (o] | Reieaa s
CatR | 903 90E WA FF
QT 5oz |

- Aw (i

—13\-9 T/

qife Tieie T 77 S re
AT OF ©ee! | THCAA ACH
FAEe forcafereT ewaT
6% I | T (reTiE e
2218 Wl fETe sbo 75 s
@15 BrTa oite A 2ite |
e G |

2/

ORI

AN

oifra I RO =i e

R

1 T ree enee @fegy

39 TCOFT TEIIH AW AT
oy eifRe SPRes fifte ‘vftases
0o A WY AR N ST 372
AP G ABITAS |

IR @G (AFE R AR,
R AIZ W AN FA S |
e R Wiz I7" W FACEHAR
TAME (O I (T OIZCEA (Ol AR
A ANMCEAGT FAREL | SR O
R TRICH SN o e S0 32 I A A2
T T (BICIT A (FATS AT, IS
AT AL FAS AT AT FS! I
o7 (i@ [y A AR I 3,
(RIT Sriicy [z L (FeT AR i
NI AN (St FRACZH, O (O g 2
R N AT FAER |

SIPR APFOIIZ ICACE, SRITST
o 98 ASRHIMME o I,
MYIFAHD T ST | ACHR! SR
YL T T4 (AR, GG AR ACIA
Y AN @TNS TF T ASHA @F
2IC TR A | T4 SR (TR e
@3 faprifen AT (A witay wig »tsa
iR, 99 SR i wP[E Al 2@e
ASIHET AR <& 1o 77 g 2=
e eIt TeireItE RerRes (ot
G PO T GG AR i
S @R STE R ACES AL
AAreICe famsies BfFen s, v
ACWRO! SRS (ST =T |

SR (€ T N SRS

‘Gt og W AewR AT SCECRA |
G AT 0 (IO ©F ST | 9L
! et P Joe @R ored 77
oI R |

Rl wg2 FARF FA AR, WEZ,
IR #ICR 5o’ | 2, mwmmcfw
©IZ (Ol 51T | SN O A ﬁﬂﬁi‘m@
e 36w AW WHARET @ed
A ACHR SIS SRETE T | o
WW@WWW
O TR | AT € ABTAS aAf St
(TR T ARI ©toi PR o @m |
AleTatioie gt
Terwife, s

{4 " oo

-
to et i
1 91 P 3- (71 31 Riowentt ’ “
TR AR T8 | T e
316, 7 R ) R i e T o
o v e o e e 1 0 e e
oA 1 RISl T s o e e
-
janamat.ubs@gmal com
eRzEd
9735739677

-3 -
AN, ST et
e e, QORI T,
ffaf-ae800)

TAVE 8 TGRS : FIPADT SRF7IA | Wll«mqm ACE Wﬂ%
Mfrafe-avsooy (A emIfRe

TR, oo,

55 RIW

J-A9¢€59¢€

CWS{@—|W¢1—TW 38 (T I A, FeTProl- cmoooob (.fﬂ?n??f 5099308080
GRS SR ; ATl IT-903 05, I : HUS S Arduo | (FHRRI SR : Prrei
GRfET [@T-a0us0Y, I : dbboeobro | ST SIF : GARAAGR fGToi A,
ST (FIT-2005 1Y, I : dYrbroeosb-ab | Wotl Sz : R waee, aite
FIF (ToIfE (T FICR), CoNeA=ifB, o (@IS, Aemi-29330d, @I : Srooekedeo |
RfeTeG @I : T 8 ATTHF : 5CY8E8UbUbr, (GICAT NS : 189e>09, eiol
: RERBARY/HOLBYBHODY, AFTEIF : 5A9EAbEaq, B : >eL8E8VyUb, fTEe :
Ar92500b b, (G : 519€05LA4 |
Editor & Proprietor : Sabyasachi Talukdar
Uttar Banga Sambad: Published & Printed by Pralay Kanti Chakraborty on behalf of Proprietor from
Siliguri, West Bengal, Pin 734001, Printed at Jaleswari, West Bengal, Pin 735135, Regn. No. 35012

and Postal Regn. No. WB/DE/010/2024-26. E.Mail : uttarbanga@hotmail.com,
Website : http://www.uttarbangasambad.in

PFIG TFwFE, IR e R
TOIF O SPHATCT SICE (S0 AT
PRy WA | AR e ST
it RR— wieew, e e
TR e, AR Fehcs
w3 W% R F0 Aces @,
(0 (AT AT AT (R 7P —
‘I k03] FNER FIER FeTE @2 oy
TR B FEACR TFIH| 7w SR
a?ﬁﬁ?ﬁ@ﬂﬁzwwwﬁawW@aﬂa Nl
FAN-(F FF ICF e P e Face— ey
MFOT PR A T ATR AT Wi zma =il
FACS | GFTSICI, R 8 FFGCIAI (TR SHGAACAT
AT SIREANGS FIF TR AT FE’- TR
Fifife etz Gifde sa0et : w1 (oIbH (R03%) WM
TR 9T S STOOF TR FCH | AN THG,
e, S, SR, TR, 2 W;?ﬁi@a—%
Brmef @eRem, e Ay e 4w
meﬁwwmwﬁﬁ@mem@@
I AT o T Fphs o Frare |

JET FANC W SIS PCTsl wiewd wnzeferse
Ff, RupT @ MEfocT STorg (MAT FF Borgiei
FACZ| 2T FHE TR O (RWAF I,
Tow, ORI 6 GIE 6T 4% RSl (=
ARFST SARGICE =fe=eT Faz 7, IR AT

AL AR

-’ﬁmﬁm«ﬁ%?ﬂn

TEE TS TS TR SPTAINCI |

G AT HAAbaR el Oiared AEoF 41
Torfere A, AFF <TG, JAA G, 9o iz
2[0S U5 Gesfest AT M, AT, Ol ¢ FHFHS |
W?ﬁ‘s@ (T B O, SIS AR, (GIAAT
ool ZRre AT FREF AT, ENFREF® 9o
yj_’*ﬁl S 431 TSR @ Cﬂ\eﬁﬁﬂ' eTifed belthiad
ol REET | IW TP BETE Soo) A
FOITETS A AL SIS ARG R IR oAlT—
T &S SR FICR 147 {771

e TRIEE W (A AET Pawy ww

T IRTSTOR Yot | *2d G, ST 71,
ATANS 8 MAHE FAFE-5518 ZCT ST LI | FoTwo
AR AT A, 22, EIRORFRS @ il
GG 7 Tt QA H3 >l (0T 2fReT (s AT |
TS A, STIF FACGT (MY TG TS TSN
mawenm e, g, e (e
m ﬁ?@T W\@
UGl
@ AT W1 [T BeATCER S (A e |
3 oo, P ¢ ffEsemmge
a%@wﬁ@‘%@ﬁ @ el SRECe AR
i b e sl dRe, @ e
W\gﬁawﬁmﬁ—ﬁmﬁ%ﬁﬂﬁmma@
FE@ T | AR Fien 7 Ao el iR
R 20 ARFTO BIF, O ©IF (S 7iftg 92 @Tee
Afeyy ¢ Tl MEFOVEPE JFeEie F1|
2 @ AN, YFRT! ¢ (FNFAEO— @ 77«
AL I AR T ST O IR S

ffaca frcs
(@TF TR | Miferefes i)

TR feItst @R #A1SII 80 0 *ITaa V|
SIS ©F FIZCA @ ASH|

Fet—ubsedit@gmail.com

LI

AR - 5 | Fiore @ T Tonfr e tef
I9F 9| AN E, YN €| 7 CLIRACPEIO)
qCST g a1 (0T 9, A

5| BT, Y, Tege], IIOCT Awa I
QT S | ZIC I ST e e
T, {58 | IF, IPT S¢ | TR

b} Ny © 8
) 2
V‘V ‘AV
»< ‘:«' ‘»A«' »<
A € Y
V"( < ToE
qQ b A
128D 2D 2t >4
<Ay <Ay > °
»< > ‘,A(‘»A(
5 53 o A A
»< | <
| < 124R 2
S8 ‘A' Se
) 2

2lfSe (IR FemfReeT |

S1 AR 2 ORI @ T
SO 1 S N 1 B = W e
OO THRHT v | SO, foawiR, wIReif
b 1R So | AW, ARTFE o s | iR ARE
SR, IR GETE, AR S | SKCS
G TG 2ALTTE!, TR |

AP S | TS © | T ¢ | FIF v | S
v fofe so1 I 331 TN v81 B
Se | q= Sv | Rge |

Tola-aTm : > | A & 1'owia 8 1 9Bl 4 1 ot
51T S0 | AT 55 | *fE=@t vo | = |




W‘IW

mﬁmmm@w
54 (ACF QY qCOFT AP
3351 (At s scﬁ%
WWW@%
QR | oA 3 T
«ifEs M Siwma |

s Tedq% AAqM

A HTCTT OW e

RIS R

SN IR YR
mﬁwmﬁcﬂﬁﬁ?
| TN FE A SeTS
O AT TG 8 &I
S AYF AT SN
&1 So e B

T T TR

FHNF | &I : O b

it T a1 fcrel credl
TR
col X,

(NS AT (2| WL aF
Teq
wiemIle, T, 2R,
Famem,  wiwe MR
AT e TeIRCHF  WiF

Bof 20|

FFawoEFeme

T oo FIF TIF W
FEE FH | 9T 9% ATF®
T (FCH ST, SIma
AT [WW R8T GIFT 4T6
FEE AT @RI
ofewe, N wfdegd
Gisi e
@ffew ol wfFEe
fretiero@ corenl e | afine
RN E A B b O [
T, geNe TS
@it o st @+ I
G GIACE B [ K EY
AN B @R @eH Tofexy
(RATHRT TG, QU8 2T (o
@R remt @1
ATCH IR AT 2 92 @
~FOIT SMECe  AIARETS
RN g wneice 2@

RISLCRaEI G

oy RFEifitR as @
G 2 qSTE I TS
PifeSs TfRe | ey
FfTTere MFG orge @f
FAF T | BT M= coren!
e R e
wiFd frereeme o © W
4q O 39 N1 97 [l
N SmeTe  cveEet A0S
AR
e @ e
@ e [Fa Tes-
oo @ (FINe Aey
@ATS T G Tew! (@S
27| G e &g gRiem
fiferefa Smed e frce
¥ [T Wk W A
O AT T 059 AT
[ (NCE | AN I 9™
S wfy wfderzd FaR FA
el | 2FOICS FIZH F2e
8 ey I FAF FA| T
I E-slemetgs @
JFer @48 YACF IR |

st At

TS, 58 WeF
PR e T i

& | @ 57 A T WS TR G

IR oo T et
fgmtent  wHefe e
FUMe WEE it Remw 7@
ATCe Ol G9R W Q€Y
el Ruieerel @ o
GEI (7t TR, (I @Fafe
FARA 9P A2 Raers | FeTe
5T IS A T ©iq TwiNe |
S35 ARMS ~RiEET T
(@@ W GR TSR ACH
fofs e 0z I
T R I AT G
8 oo (wueizs @ ored
TER| G IR Besw
IR T IS AT T
Plesiaiicepl

(AT GoICRIT , ©f
SR 41, 9 9 A T T
eF (O AR NGOl €
fRgmetrg w1 @2 @ifre
W@ZW@?’ LiRaaiol
@ GEIEET T el G
TN SR FARWE | FA

0 AReNTE e WREoE Tl

MR RS ACCR | T FARCR
Iew (o zEe Rame 7
&R e fretst Facrs 2@ oA
FREATCTT STl AR | AR
AR (EREDE @I
[ N i e [ R O
oerfs  offa =W ficg,
CUGRTIZT T2PIRCR &) 6%
GEFI (A0 S0 ] R |
BT 2003 G SfFE Sl
T T AP 7RI CoR TR |

St SfewE @
Wt ot i, 8
fErmEEa e AT AR v &I
(SBIRT T 739 I SAIES
PO T | ST (AT (ST

, | RS GBI ATITRA | AR

Aol TR Reeema e7e |
e WK, S99  weRe

-wmvwzﬁf
T (e ot

B (& * i d BicH
ot

» T 3ot @ = S
IS 4 G Biot
Jory [Raas-m3

B (RIS o e
wfeREe o Mg
e @i
L I |

oo e [ z@ ezl
e Fo 7o fetacg, ©f @ @
g A IR GfFTE e
Plearier Rese  @REmE
Ramreqt RbBREET &
AMFEIT T IWI6 FEA |
GfFZ (Ot GG FIce Resema
T N T, YA T S
e AN I, o Eba
g @It aFic wikes e

figmen A TS Bia %
B e R e
T AGEASE TR AVTR
A S Siom Racerrer
fACa el Borz) o Sl
= e itT SeiEe FHce
e TEUw  ckezw ot
AR FEECTE SRS |
SR WS, AORER FIER
g Mol ez | wifrg fe
Ol S5 0T T | S T
T e e s o
TR GTICS R S | ©
PESEEACE IS | (A< SRS M (=T

Tl FhEEE s
ool %y wifRe 2y
I Bt o
o7 AfoTa (ritaw fof |

e

ifeT AP
A}

FePrel, S8 HreFT
“fqam ey e 2o i
‘@R

BET M

SRS S e FaCe

AT T AT IHMTI 2T
53,658 W ATEre usfh

I G4 92 TBE W TR |

%,88¢f | soofb *Feitia &=y
TIF AT Yo & | THRCSTS
TF AT FA AT 0 &
pofRaldia | o «8 FHefSEEe
SR G @ SRR

o s o

Kl

wcm-wr%wﬁmm

Ce ¥ AF S AW 57
@ﬁmmcm >, Q'b]ql\‘s\b(.llq

ﬁﬁwmmm&fmm« .

GEIRS (e IR L E I G S
T SlePR GRRTE P
TEEMIRT I fema ofkae
e I o weEe (e
Wmﬁwlw
o, Qe

GFES qaf»’rcmmqmﬂm
GRS I EYC B Ta i \Tac)

QAGATH

A R afe 92 Ao
(@R ZO A e |
@oTrE & fof SiRca | siwE
QI8 ey FIFIT 82 BT
AR’ @A wifvcacg, TIN-
o AT O AR 92

BF | B 29T war @R A

T AFO 8 AFH T R
G BT AT
R TR afem e 7w Mg
wfeeeld So wFF (e
i wmee e, e
eifeFae oiare e g e
G| ©IF G aifema
i e 4w E= |
piefegE fMfEe wée
HAY e, I € qF-
mvea fcael afest e o
TR 7Re IW A I FINS
@y SiefaRRr e T,
WWWWW
TR 7Y 2er AL
AT ARE AT @wﬁ
G-I
rﬁ%cmaﬁ‘mf—@ﬁ

TP I

ﬁaﬂﬁmm Bl SelsTeTq

WWWWWWWW

RifRT et

T@, O R®TS I W

TP, S8 €HreFT
GG (S5 T ERIG f[{7F
R ST AR GG (&G |
R (g @2 ey [
RS TeF TH TNF | (SIGIF
s Redg e siketiaes
*i7 R 2 ve 7% (oI
i Aw ez | @qicen et
i R [Rie sSeeg
A PERIE AW e
AF© (OB AN W A A,
O Ty IS AT AR FA0S
e Resa--m o
e TR | i T ey
Torifs e 9 felt e
ToforE @2 AAE  AeF
@ e | R T
Ao o i, aF
8af6 WM @AfGY (SIG
21 woo (A L TS (BIG
JRACT G ZECH | FCEA @2
Acene FeRlE AUR e
@HYfce ebRma JIW W
(9T SNCACH (T GOReTRL. 1o

ol ©IZ (OB s

wifFrer SRRl Pz el
woly riRe | [Rie o=t

2 sl oz e @2 e IR

IR A AR 89 e
;R GFE CSIBIER
N8 JNA v @3 =l
ToR ARl AT FEEeE
T I (@OIR [ewts awa
7 9F AT 7 IAF G2
A0, G5! ARSIRCH A @
q0
@ eRER i
ReAR  oRR  YANF Wl
Il SN Wk,
TS (SR FN I e
@2 vHied REm  weR
| @ I FICST A

azmiﬁﬂmem
COIoI SiferT TR
32 fesfs wwon
arifest | RRiRe sk (1R
smhe e | % «3
ST SN A Aafed
@Y G AR | GG
2P (OIBICR NG i
M e 3 | SR
AR | (3o FhmwEE
[T I [T [estst
GCF AT G ST 7T
S Z(F |

QICTT R RIENE]

W@W?@Wﬂm@|
Ffefer R
Waowﬁmmﬁmﬁ
w1 frcs oo (et Teleifema
o e 330 [RaeereR
ISR IS E e O I ]
NEE 0 T 272 Reh[
T el |

e R T SfEEE
BeTCe Rl GAIT Ao
AR | T S [ie
MM CFCT SIS
TP O TCe MR TR
Rasa-1-0r7 s Ao
s Raws ¢ 35 Aofera
o orent 7@z | Afe Fei
@7 R oW W e
TG sioe 2= G &
Ryeerer MoFae ="
Be1f® M o AR F41 e
QS FIGIRFS (e JLE!
TS ICHIANGIT | GTNZSNER
= o (reiE e 8 o
24T 5T | O AN
S @F T 0O AT I
CH PACRA PRCHTS AR |

WWWWW! TR &7 - G NG

TS ALY
7@ e

ERGEAIE
TS OF

Fewrel, S8 «dreqs : Sy
Ay Bl Fw e w17
A Qe G @R
e cwea (e 7t Piewrs
A T | 7 PHfifFce ey
SHERR MR T Pul
2N R TS G|
IEE T : S
o i el Qow N
] of$7 e alaw W
aifért EfowrE (F 2R |

e WE eo  @FF
Ghite (o @3 IE0S FeF
WE AT DT 06T WFA
TEEE (TR R
Wit ferws mi w9efee

ﬁﬁ%@ﬂ@?’ﬁ@?c@ﬂﬂ o (zo
WO TF (P IENT ST
G SCaw P9 A €@ TR ©
ORI, AR TSR
@ qqrEe IO e

IBRINKING

: WIT SR TAIR_A AR |

FEFrel, S8 HASHT
TR JIIIN LCTF o
T wibcacy AwEitg [ivs
T IS ofF S
of W @@ oofa faww
oir e Foare awifssaa
o BrotR | O% (AfFFCe » 7T
4@ el WEel e oEaw
IS ZIRIICEA 412 owdel
a1 zaerl (e [wm
e, 2eafecs 7 (o
e AIFT AT T I [fos
R e cocaferets fefe
G G AT 2059 AN
(RF LT I AR
R k038 A WAl

afeT |
s AQE @2 AN
AT W T SmeTees
%ﬁwmlw

Afere AfSH  FhRmE
SAIANS T ANOH ©IIHIT
eie IR et e atew
QRGN FETT I |
agere IARY AGS A
RIS |1 B O N (|
IR € Wy e 7T

T IR TP e 1o
T WICHS FCA | foafD et
Gfqe 7 W veet |
059
ST ek [oReifs Fmar
itas fefexia @ 2w waif

A oeFlere MM

&l 5 q=F T

T O 2T (A T T
TN woifeq e gforsiom
e RF |
205> AER «@fee W
(AT 2039 AEE W6 A
A% g Oz SR
T ek [Reaeifs Bus
e o PlanfE
oI e T zens
o Ty T Satere
Rifves Raaf el
a‘ime I@E Ao
o 92 Al v ww
ﬁ 7T WTE S0 T Al
Refe wiftg e e
Rafon @awe sig Z7 |
T @SR SRAG S
el e R wiedd seafz)
em e g@ !’

el Fehe T 2feae
i @ sifReifre 7o)
FETEH SEEHEE ZeHeRT
o opfice e i
AACHER S AP |

crefer TG FAT FTOF @R
Toel it SCS Falfe{e et
ITFE ST G SIS
= ‘PAIfer R03e-3v|

@A ToAfgs e

g, WA, 7 P ot
FNE G , PeITS
AT @ T [I 2R
ma, oo BEEe

W@ WA 7Y, b
(TR (ST, fewss coren!
e Teifelfs 8 e
wifgmifEan|

R | @ee geifs y&

QICEEION
@W‘{N

THA T

oIS, 58 O ==
e T °1|<1<11<1<M O‘N
ZeT[ Al @
e Reat (.71'5 fow@ W‘-@
el IemigReEe
e [ER wemer wren
eI | Ol WS, R 9% 7

, | SICET YA T WA @

O e Ty S TS |
26T N AT FE (AT
R YAg ATCS OF IR
vl fw Refer o
FCEPFE, AR Ol YT
Wﬁmﬁwww
W R [ e
Y TR EHE | e s
e, AL TS FEAE T

(STR! A, AR et
8 TOHTF BIEE PR |
AR :

Wwam
qumwﬂiﬁ Sifeq w2 T
ACF AT
mﬁmawmwm
ACWAGS GF2TFN AR
et Rt 12 o=
T TSNS Iz | R 9%
BAGE R BRTRIO) K [67) 5 \E HEUI [40)
AT 7 | 097 Ryirst (eIt
R =6 TR TCol QLTS
TS AT <17 Q|

Ritn @Tfbes  wgerd
R, @Bl ARG @R
TR Tl T
FA, G2 AFTFIEE I
PRI ATHFE 2o

BIEGIRGIE]
oS st

FEFel, 38 ToFd : [@T
o A ST T2 HATS GF
e e Raeerer et
AR ({0 WA ORI
71 e R e (SR G | 312
TR0 Gl TS Forprory Sees
SO IWR, e e | Re|
b ([ AT 7 9T AT

Wﬁ’z e
AT 9T | TR
49, (T FROF (900 T ey
TG FUIE FA0OL. (I6F 0T
@G (T |

G AP (AT SN
GF ST IF IO OF I

| | Resf sy wea) Aceecs

T AT IV TEIRE G (T ¢
T et wew | e
AT o EWire W S GTol-
T O OIS il GOt @
LI S SN FICS AT |
T AT | SRR 90 (IR TxgPre
TR s W (TS
UF IR AOACS BRFCEI,
A 5 QT TER Svee |
7oA C61 Feim ReeTer S
R FoTTel wre SEF |
A (o oo e @ g
WFE I [ o i@
(Acs  (dece  RaeoTel e
sffew I ol RaereR
%ﬁ%a@a vcm frome,

'8 (A © SEae

AR FHT T
oot st © e it AN
Ners e [R2E Wb wew
AFTCE O 4 A/ IS
A &1l TR A | 9 ey

—— | 0 et e SiteER

3‘ ‘“%
&WWW&W
I'*l<110(.'*l|°‘11‘=1<1 k_('*{II\Dq

L M @0
WWWW
I I | GCET ST
JCAIRNE GFZIFA

M ERIERIARITIICIAY]
T 1 42 siffaicas S
e IR | RRicas g
FGERARR DS (GG R BIE]
dOIT AN 1| °e-a9F
Reeeret (oith Rt e
L R I RAC RURI (RO B
AT ¥ I

QTS G

e s o = afie Re

frce fic wifve =t wifs Fczce,
R2ig @2 ey e 929
+f*paE @R SR (Sithe
TS AFE | WWW‘CW
e, HE  wgwa [
Ffbw AwET T R
TR AFTE & Al
e fof |
e FhEEE §F
WTFWT%WW aﬂwﬁw@a
TR (NS T
@iw Relm weelz  @siey
TR A GATTE T
R #itF @ 9w 6! SRR
e Pl (§2 | Rieaa = fea
G 77 T SACF 7 [ewtoe |
s wce, [ wet Reswe
T K2 92 G ey
(TS A

| o Rz o i OIS (1R
fRestcs | Resfr @ a5 ot
T, [Rica e 2 anfey
TFIET S | Gy [eat
Ge Reaid | o iR Aaoeaa
TEe (@RS T Sk
T 0d THe QeIR (I
IR @2 R (TR Bfvw
BERIZA 9 FCF ST W
e S TR w4t

WS
cvnzﬁs‘ssf

FEFO], 58 WS : A
R wwow @@ @ AR
T e F, (R AAE
JIOIF I OGS (PG FI
TR el Rl et
WEAT' @A AR €%
spifcme fofbe wieie
27 | @t SIHA EIRE (A0S 6%
fefes (716 I Al TR,
EER AREP | &N AR
fere @ Wgwm FR@
e TR, Rest™ w5 s
SRS QY 0 5o F1
7@ | f[eeft =i ge e @
TGS (AF GF FC AN
WG TEGwiE FE el
SRR SRS (AT
fee T TR R TCH
el peIR. O @RI T@CR |
fefoete ot fcacg, e
P GF ZEAL A GF o
TS SE] (0 (0 ST |
ICFC I ©ICE e KN
[, TNRIZ G5! @rei st
ool B (FeArR I e Rewfem
?ﬁﬁmﬁwmgmw
IR | O TRE @2 R

(?IF% FACZ |




Wﬂiﬂg o

-_— ¢ E(OFT 0¢

SIFHL =

T2 «F YOI @oE S e
WWWWW CilcEQIE]

ﬁmf«ff@@@w@—ﬁﬂm@mﬁm
AT AT I 2 oz |
IR qE NEAENAE TR G
ACNAET AT QG € T o
ey R RO (SR RG]
o5, WWWWW
SO eI R ZECAeT &% ¢ The

Lie You're Living’ @fre
P

oefe =3 @RE 9369
¢ Hfewe! & FC |
THL DEFTOIT AT & A
e ol | Tegee, reR 1w @
Y R0 TR TS S Ao
Gl 9yele bt s Prad

R iore W A, S,

GEII WA, ﬁrﬁﬁf@ fadfret
CETYRITTR AT TN SR
G LW IR | OO SPTCH
S WA, QIR I @ A
AT AT TSN el
ARSETR TS S

TO Wt (77 | TR AR |

gﬂﬁﬁmﬁ I 7,

O (eI

X O SIS, BRI TE W SR ws (@b

=T W, Fe=ifa qosm e IR COICE | TR A (@I
Hiferrs TOIAEE RARAITE 8 *Ji AR v SR ojrat
TS IRt WKH&’T‘WTWWIW?

AT | | AfS=I7T TG A F e |

i, s, e, @REts, T, T AT,

Ao, waif, fifke, AR, Braif, | A Sl e AT

wiFrel, S, Afiel, SFFel, emﬁm@fwwzﬁw SR | AR g, FeRe TR A T

I3, W, SHCen, (FIRRE, e o IaeE AR I AR € AREH AEFT GFF 999y, AT FAwere =M

o (PO | CSIteT | elfsfia sepeg T AR I G I 1| i GORCE ARSI P
SO e WeAce gl Rere | ema SwieT Jufte 23 MG oSyt Misior s fomfiees @

FZIT HEIC Aol 26 NS | i | (90 A9 (e O I Co! BN e AT ARGREF SIDICTT SCST

TS SR 2ol (F8 Toa153 2y | ¢ CrIRRT AR | oo JfZAMere RN e S, e amifos

Wﬁﬁ?{ %ﬂf a%‘ﬁw@mwﬁ AT I P

oIl q I T

] 92 A0 9T (AT A= W

B A BACE (7 | PN ©=el, [ S

WW@WWWW e @mmjwmﬁg

T8 & A, T O, 7o (PRSI Sie oy

Yo v 8 RRIe 91 | e RN | S

SRS I ST IS BN G | FAR

i ST e it T 914 eiffe<s RO 1wk

ST WS TG, 2 A=, i DT e e

g TR <R 1 bt | Al o R St

W@WWWW w2 (e (BT | B foew

S AL FCI W19 7T | Sl Wfesn oig, el

%\’i}ﬁw Cﬁ@%;qﬁmﬁ e | el Wi a1 a@mﬂﬂiamf,%qamcﬁmé
@ SISl SICELA! S QHWWLQQT“TI@?[ R 9 o SR | o’ oe
mﬁp@%nwww : 80’( 4 T e | Risficss o
%mr arrzr@ E@Wﬂ:&;@;{mﬁi‘f I “ @ﬂ*ﬁ@?{ y{t{% @é{%ﬁ;wm.ﬂﬂﬂ@'f B O
T S WA, Wcr‘f@?g 2*?;5! ARG @91% BGo! YOG, AR =<4 G
Y SIS &I (FTIFE = RTINS AR IewiA |
QT A AFE PR o e W | 2] (7 W20 eI st @B e o Ry
were JRoT Afoe Sogom s Riffrefes A Tl Rt
g gﬂm ;;\g; Wﬁ%ﬂ?ﬁ ‘oI FCACR SN S5 ACE T oI I AR =17
ridiiuil 5%‘_‘“' T | 2R o TR (14 € F T GR 6 BRI RIS Tl | ST
R C | RGNS TS AW | oy Srrr vy 23 SITCRA (RO 5 T FAIL]
W“"""W‘W%;@W’im SIRIST | 9IETeT G SR oA TSI I 7 (7, Jepesse
BRIk ﬁ?i‘fW%@ RSRRSRECRR! 1S #{f5 I 40 (TFCET AR @ Al 5ifF, ﬂﬁ—m\a—mm—q
(1, P TR WW&TW' SISTE A T (05 SN OIra Wﬂmwﬁ%ﬂ@w
yfoed v A GL | oicgen | 721 Rierafon Reg 3ce A ol w%rm@nm
O (@ CAMITTSTITS ST ColeT | AT SRPDIC T TR G R
W 0B T AR OF O, (HRAl 8 HiFS| AR ([@RARTC W
\ON\© FCACR WG/ ST = S A/ ofe  SwpieTca %ot foet | R i
T=2ifS SR IR e
SRR AR CEFa STt SR ST r '-”'*-.

o @I WA AfRepTet | ooy
FEN IR RIDY 2, g Sl
e THifge o AfRfo sfagad
TR | I GaE RS Afc e
FE (T @@ERmE geme Ae|

I Ao AR

AN erote-geT [Eew
b IR ARTeIe T, TI
TP, “T\WW T sifes,

IRRT (A1, SIfSCe= g afse |
afieR

AR

Sfe R
et oot ¢ oEmee 2feqe
FMISICT O 4TI FANKe fogan €

i l#f

8 fabe

© TR A FCI TENFIE (T,

TN (99, BT Wi,

ST (a1, AT S A< | DI
GFIEF TR S T I RcIwiT7

Qifoefs

-/ 7T

TAF 8 TIR AR AN
IPIFOIT FALT FCI O
AF |

A ¢ T

et fRipifre sitge TEiT

sFe dfsrifieon wike ©

ALY B WG I ANACET (N

sfess,

‘-1 - * .r

i :'i‘-

Farla’ B o> i
i -:/‘{*Qti o }- E-!i /

7

=

ﬁ ' "-..?‘;E-.H‘ ._

SRR e iz | i 2Rl RS Y
AGFIR 0N I 7Jrer WU SN7HA A
B> T G I | S [

v

£
| = - ..
| .
L
- i e e -
A - = = -

BCWIER | | TG TP T JZO0 TR FCACR 1% (/7|

ATNCET € ¢ I=F 2K I [ aw
TTIHF TS R SIS FIFIE

SECAICEE el

+/f2f % o7 AR F02 1 G i@
63 IR Q@R “sfamae’|

! B TFFoTIEA INLF FgRoR g G AT AGHHA A WoF
aﬁw%ﬁeﬁc@a Wm Il ARG O (6 T AGCE LI | 9% Ao wieael @<k
(QIETNES) RvrTeTca s i =i | EAN GR SaFaea Aol (ST @71 TR WIRCER Aol IR | ACF 6T
o @ qCoFA R MOMIRCe Ags | 2T TR SNCers RgE =los =y’ K=o Ao =71 R
NI SiEE 9 Wl @iy | RS DBIPRITE <R A6T LA IR REGE @ SIS ey | Wi
ol 2AfSTAIPS ST O™ CAITE 5 G0 1 M3 | TS 1ios ‘afewar | Rewe frem sfewar omt o,
o eI SN R | ametgs | JMEICSS TRA A6y SRIee @2 Ao S JeaisA ess | e
! awwmﬁw: T@l 9% WWW 5 ATHRT S SSCTo] T iR AW | (1 i
G} W3 T ?—f‘—mm|m qﬂﬁﬂ@@a@ﬁm ﬂn‘@i e b Pige’ | A W NG
ol G AR A, | Wl | S14%R 5T A R 1T o= IRMIICTs Tgeiete fAGGR
% (FISCE Tof OTd @ F6S Grreie SFCPR TR AL T AT

Trge ?ﬁ?dw e
T 7Tl @ wrlifre st
s el Rage sfest w5
T FA GG (306
TEetr S 2w 8ol
el freacz afstag wcet
e @ e AvwE
AT | GIZTA 21F (AT
T I SHEE o,
% >g§@ﬂt€@fﬁmm®
Rl SREIR T@T
R[S DU R Ao
ACEE IO A | Afeft
@1al ©y TR A7, ToER
@ AT e HawieE
TSl (F0Y (TSR | STl (AR
i emRris oW |

f5qfe wfeer “fgwm =rem
MR G AR ANGFw
ST ACE | (TR AT
AT G W (SR 2NoF
Wmmlwﬁam
@Y “fGe Wi ‘o
sRel € SR eeoE
@ Sl e FifeEe
(N il e chfss s
IR A S S
FACOZ | GIFLE FO 8
SN (@ ST | AT
@ENE 9w AREER
4 9% MANTOE IER A

A6 w4
e A

RRIRCE]

FUR ICE (O TS @ JF
T T s’ AT Ay
Fr ZICS T omw (TCHE
@Rer Ais< IR e e
AGI | SR FIC (Tl TBCa
oioRr By WAF-6 (T2 WD
2T | ACFAICT ) 4T AT
o | 93069 REewe | f[few
qOCFT RRITI AT O]
EE @2 <] e o1%
(AR T N, ST,
‘EIRIRE’ (A wF FE@ W
T TR, MA@ -9
WWH@INWW
ey N SNcEne, erefae
Fzfore AR e ot
IR AT T2 |

st MR fore el
@ e Tae SRemR
;%Tgt e | G

TR (AT AT
*Aferm BSw WEw  AFer
AT RS @GRl Al
e o e v O S

I CRIER)]
afscifaret

B RS D E EEE R R e
ANE @ fosmRawenz-
a7 Sl e Fewfere
e z@ AEy  eleRA
gfswifrell IR T
©la7 et f$fR Faia ee,
IR AR it 2 TS,
2 FOF AT 2 ]
SECIACSIREIER EIGE|
TwEeia AAeIcares Wl A% ved
@ el SGE)
FEw GeNaTZ-9T A5y
AW GFRCTIS AR, TS
RS IR | SoifEe e
(ST F~AIT 5ol 318 | 90T
AT ASME T, IR
TEfS it T @2 Tore
ATTGCC BRI ~NAS AT

ﬂﬁﬁw

Wﬂﬁ@ SVT?W
W?M}T&i?mﬁ@awm

@ AkE ReieR
AOFCF G GF ARG
o Afas e e

ARSI TR GTER
G, S ES!, $U A,
%‘masaﬁwa\mmﬁ@
Mﬁmﬁww aferRe | e
TR I Wﬂﬁ , SI3fe
aa\v@—ﬁﬁ@ﬂﬂmwmﬁ—m
wﬂﬂéﬂ@‘ﬁﬂl
- ATL

31|\9<1]C<1< TS DWA9T
(AT IR (attyfer =1 ~farm
wew TA gae AT
@ It A6 | TS Ras
o I e
IR I @@
ws e WoR @l @

@A @ TRFEER e
TR Jrel AR B
GG @uN W 4[|
AR GFYE 95 € | T3
CTRIR 31 8 Gl JNC
@4l FeiRareR Tere @
@Wf?m@ 0T o
sel Rl =] wleia
Tiffe @2 Sifgd werew
T G SERF | IR
IR IWF | Tl WA I
it v (s (= |

9 3252 [F@Iret farerns eife I/ #ifaera <= fare b1, oy 32/ @t N3t
G2 BT : TG AT, JRITE 11 74, ARG, TeITofa, MAferefS - a0s00s |

SR | GG N T
@ fag o sedtsaies
@RAT SASFTIE @ ST |
wm& @" o Iy Sifef
BIARTCS S SR SAssma
HAISC QCE HCHCRA | e T,
IR A VA T PV,
FRre Afee @2 =aw wRAT
TSI AN TR | &5
foT SEANGIET g
(AL | T (T TERFANE
BrEd T ool |

SIeT, [ S &G A
mﬂt@aﬁmm TS ¢
S 25 “OIte A
ﬁWWW%W
AR @R SyfFo
A IR | Bratget #itd

WG%WW|

CW’?W?QH?I ?ﬂfﬁf‘iﬂiﬁw
¥ Micera &S wneiz qreice
R B ST (L I
OB SR, T e wL
TS 2 2, OIR TR 4
B3 FER P ATNCET !

MR SN S0 FRIT 8¢ =% ¢3f6 *ZF @ [
ey PRI G0 OeTl AT SR S ARTZ 456
TR e 03 | ey JSfS “ieat I T wiE
SIEARIVE TR QP TGS @ | o S OJalt
ifac R g i ﬁmﬁﬂ@aﬂWRFW
| Rl S MR AT @ 410 i oiee [
GYRY, 9O TR, R A g LT S e
TPFANCPS S T &l AIRHA SAHSG! [FCY (ol |” v
S T | SRS AT SRIFI AT BT
7 [T oaeifen wfiote wewa weT| —JFF AL
W W AR T | T Tt
o AT I NTR TG |
DI e e R
ﬂ“ﬁ%wm*%@? WN@WWQEQ
Feraca e TG, FOII St
2e | TRt S, eI ﬂa%ﬁﬁm|$ﬁm
FHAICEE O 8 TR AT wiicariers woRE wbiet wia
ey e ey oreel el ey siafRve A AR
S BT | R, ST 0 R Sy 996
I A, WA W RAS 7 colee | T I

QH%{;N AICHE AN
R AR ﬂﬂg QR
| AP T R
ecE  Aime st
S| | Yo RS (@ rH-
RN (e W I AfEeane
wNeRe B AR ol
e i ABREs amie
FARII -G ENw

e Bl

gy e e oAt
ﬁt:a ﬁ@ 4 SEON Y ﬁﬁﬂ
slifere 2o Mifeefe et
EEies A O RES
ST | FAR, A, IR
BV G IR AR R
&P | & AT, ﬂwﬁiﬂﬁ
THME HEETFNT BT,
A AGTR AT e
AT, T T TS, T PTG
TRFIE, (SEA AN e | Tl

A e v W@, e

AT &L | AT sl

SIHE, TR (AT A 22 |
79 AAeT

sfigoire

areHd S e

» Bl HIEA = phono
a.f-;.a-'v:. B W t.s_,._.
wi _H‘
=

A t-" k- |
& W W e 3"
"'-'-'.'1".& Water M
- T W |

& SEAAE T

FefE1 %7

(wHE AW-FTa! B9)

mlcstii b fl] ||n|

TS

l||| ]
“afel

.-r1-:“*"frE'JF‘I ;"o-‘{f{*i-._,' L]

ufa : WP AZ, A9 beraa, fwate! (7 T, ofaa s, s afoms, aremte g

T e SRR 4 B IR A e 8 s T e e T AT




E@«m A

N\

A6V (&

2|5, 8 AT : YNfG9-F

e (FF Ao

~ — <

S

i) WE ReEE ot A A

WWWW‘TI‘TW AT, Ao FACTA (TPre2 KRR Gfbq

WWW&WWW% TR | 5% St JUE! 91 2@ & a1 1R

2 AT TS T P [ Ot w@am A B W@10s i Tl Reerf? o |

IO (IR 91218 {8 2eT o1 | BeTes fojet NI PP 3R 21 (SIHF T YLOITeL

T SRIGH 06 <R At Tt i et ReefH-(wfees sl awwe | 12 w1 93|
WWWWWW| 3035 SIPIH sTeefe | e Pheat 110, R

AT T (N, (S FAGIE! S =M, 50f6 4R (TfZT vefb TP 27 fErrerg warst

RS TI#{S certs! wiee) 72 (oieeal RIRCea i «aPIcH | Reai 20,3 ol (YT (e

I (TSIAT [RZICI SRR Ty RIS Ao 5.0 *ele (SfF | (@2 Teaa Wi, Mo

TARCE Sforwe G 0352 | FARCE AN @0 (YT FCIfRa

% St cra Jwa w41 7 & 1 61 ami‘«sm%«ﬂ 1 *{eF feraget wapsifoe

Q478 (T T | SFAT Y (FRFES TS G WS ZCACZ | RGO IC*1F WCoTd AL

ﬁmwmmmw%@mw

T RAC carell e @val @ fl oG v Qrﬁﬂ‘oqmw

FafRet | OIS oy REias @3t Tiwibeas \

AT TS N IR n wﬁﬁmaw@wxmﬁm@

FACHICT VIS A «F o . S W

o it 62 5 ] f

@ 2T, gt \ ! I 5 3 AW et K00 Al (AT

7 ofayfe TeM T - ANE! AT TR SR

WWEU@W n REER 2o R T o

ST SIS AT 1 43 WIfg AR JLTE |

R A o155 T2 & =

Tl 2 (GRS | y B 2038 AT ST <

o 6% ColFB 1 2, - I & GG’ AR

@12 3t @I = RO *7ie &7d I

zaT, Fe o ——

G 41 2 1 o @ (e e B a1 R

9 25 ot 0T, a1 RISt (=206 @l T8I

VRS VG BF T (O Wl Z(J A0 SIl

Q| (TR AW, A AoF 7 AL, Qe

Nt SET AreeRl STfFIZE T2 |

AN TR SRR, @ AT GG AL

(SIT5T 717 TSI FACE SR GFII AT

AN T TR AN TRIACE B CAPBIR

(T 9T FICTd O ATTCT, ‘3¢ (T

251 2y, 59 el arey wo, 59 (1

FCI (T 2 OHCT | TS|

AN

VY T TSHF 0

[CEEG RGO

LA SNACSS, O csm mw»m

AT, 58 weFq : Ol
T (OfF (A (@RI G2
amﬁﬂﬁ?{?ﬂﬂ@ﬁl@*{w
ORI @qfee  AFFIACE
(SHEPIR @ Ao QbR
(TR TR I
ARG A (TO! (S&=
IR TE 20 IW @R AR
G TRIME TeA® FACO
ﬂwmﬁtﬁﬁ?ﬁﬂiﬁﬁg

FCEE ST ST |

G FFIET G AT GF
o e 2fea R
27 (AR G- TSI
2fore |59 T @93 (AT
AW TG AR
T I AFES @@ TSR
A A (12 TR0 S W
7 | s (e Rieas weioredt
=53, qfeq frage mafwel @
R wiRe @19 AT TR
STST BLeCR|

T oNeql 4T S,
AR 2896 SR W
@7fee-7 Ifece firg 208
oo Reat sof5, Tem
TN (@feRS Ay w8
I | ot AT s
(IfRee) oofb, alrew JUwa
fErewaw M 2N (@97) ¢ @R
Trim TSI ST
Az 8o =i | Qs TR
O T« ARG S &
Rurmesa | B Tt 2R
. fictr Read = |
TSANET  GFF TG W
IACECT PR G FCH
TR ¢ YWRITE FAORE
M WRCE M I Afe

(O AR TR ZRA [ARwa

A s (oo qMA |
o6 pfam ofecs g

@I RFCEF Qe o1

I R OIME (WO qge

A e wFaEa wo™

ey W

O (R SIfSwie Siwe
ot Rl | e Wig ot s
etz @R TeAR Readio
SO SACACE ©ICA! GRS (36 foet
PR (aw-aw) FRIEER|

ORI (TR o o | Ffaw s

e g o6 we | Rew
G FCACT AN
AE (O

Sifelca coreT §
e e

(i) & e #iiff Wi e g

2|17 1 | g8 2B {E e ferce

zi‘ “wSTIe IRl e
FeiRFeRe el
@‘W Reaft ¢ wfoRe M

THGweE el dP AR

G @ FWENEE | [

foom o o g e

FAR T G971 2R (O

QRN (ST G AGeNE

TEm (| R Rl af
Fowe! wifN@ T, R
R ee-E [oem o
fretz | =i O &SP
« AW TR | T e i

TR R0 | FAT A G B

i @y o= ﬁm;g
W@ PIEE-AMEE @8

TFACET TN TG qT-6AZ
0% (I7 FCIC | (I 7@ wRE

G T3 TR | s qrofy Fof

fetcartes,

AP &Y GOTR| ' )
TR & GO | GAFTICR ST FTT... ﬁmw%ﬁ@rwmwmﬁ‘/

N ISR T @R | AN
T & R SR
TR FH AW, AT AT
Rt e @ 92 WIIERS
@2 g @At | Wi s
(ST AN WS FAR N

el T fTcee giam
| wfcaces WO IR O

FARMEL TR &) RS

A A TS BT |

| w1 70 el @ foa-T A

e BINCe  ATRT  IECR|
so T BT eFcEd Rl
cle R so @i
wfEZeT | awfareg sz C;;’PCW
W Biol PACT 2ol

IRE AT WEE awmd

| A2 ﬁﬁf (AT NEAWF S0

QT BIF (e T, ACACOL NZ&l

| CSTIRT 9T TR 2Rl |

@{—ﬁ%bmizﬁgg%@
e Re, 5.8 o
IR oI 800 B (AP
ssoo GBIt N8 fzer [rem
A TSI Spos Jfer |
IMACOZ TS FCACE Ao |
GF AR AT ST

wr%ar?ﬁﬁwﬁamw

& RISt U e

GISE-(F TRATS IJB, U

B TS St R SRET

(916 FIHA O

IR <1>T$nc*1 MW

on%m 38 TeFF : I[N
P TS AR
ﬁwﬁmofmwﬁmm
WWW|%@
IOIT AN, 2RAICE
AT ABE e e o
o
Raitme @3 Raieere
s TwE AGE @
v el BAIeR @ e
A% (@R 1 2030 A
@A vebg WAt Bl Wg
TS =, IR @919 TToIR
@@ fog W ssbrer
afoy aeeEtet (oRfe) | s
AR 9T TUN vy @y
s Paiee ewyg AoE,
e ey Rs asEtes
ANFeE |
2030-7 f{AGE S
7 Rl eea faet soa
IO GFF TG I WG
G o oW Peg, e
62T o6 =i v e
FEFI 03847 (EIFTST

3 WIS Ao weies
e fofv e
W‘vjﬁwmﬁs«ﬂf|
G faeerel b
v = orew zeE ot
© AT (I W o
JCE (S0 AT Arel e |
AqeNfer,  colifmale, (oS,
WfeTR7Fm, e, @7
QR R IR S @A
AR AR v |
TR 9% B fReei-
(EfTL-q (SHIRETS  Toa
EEE aeacy, [RetEe wlrs
8 2RO Siwcet @A St
e > e ot |

000 A afefe

GECEH T TR GGy 8
FEFa—mT MRER |
AR AT T 7=
el 8 Awefs g REE
BIAICATEGT  20%

(STe 1Ol T |

AT wel

251, 8 Wrewd : W
Rt b [om oG
GGG TEI 2T IA-oiret
N IRCR FOAISI | (AN
e i 2w oredl 'ty
(T 22 AYTE] ST
== e |

T b Co 2T
o (i) 9«
TR WIF @6 [ |

(A (OFF AMAE | @ TG
TARRINE Req 'S Al W
s w2l femig @l e
Afael Q@ =t E
Ao G I (@HET TS
W I (T T AT AT
G IR OI8 GIIT Gfeaq-3
T AN ZCE (O | LG
R TS |

wEAR f2d EE Shced
2oy YN 2fes Trezges
W.@a?: S04 OF TN |
ot T R oG
wﬁm@, TR, AR
TRICAT (A YRR AP
T 1T OIS T I &
Tz 2o @me sREe
e 1 sine A 47 S,
TET @AF T 6T e
T WG ot S ez |
Pifg(am-ast) RIS
35, Fifiaw o6 g wzenzH
S g whw olaml
RAEeT Me I AR
AR TeeRlfes  FTCIZER

IR 2259 ¥l o
IREA (@R .29 oA
csf5 | e AglE fomngfa
T G GO T fErece

(.NCNIQCG'MI % (IT @bl
@R (@Y (Tored

QAT P 0T FET | OTFANT TR AT |

A1 2020 AlwE RieeTe!
(SIT WSS (ke aefo
T FCEA e oo
I | R ol o2
o | 58 @I @qGe-7 ICT
ReE TR ATHEE et

@ e - @R W
Siitelices tof maafRe
(SR AMACE AN ~mend
Rem @rd Fa fwme 32
[ ACFF 77 AN 5T ACATRET |
A S L QRIS

et @ ovke zoex
4T W | OIRY! A 7T (o6
opies B el e e
siifs o By e 22 cgicew
QN Foice @@ I e,

RgeTem
=T oI

#AI5eTl, 58 TCSF : 10%0-

o IRl [{eE @
@2 It ©fg Reta SeREs
ek =9 ffve 7 e
GB!I HCI |

B SR 77, A i colb
wfwgg;r{rw 7 xR carc;
™ I 7F REW 1 @
YRR STl TG

wwmwﬁi‘mm
SRR NZ e | &< FEH
ol ST (oies afd Wil
A, WZEATE So A Bt
SR @ (AR TS FAR
FEREN CIME T =
Rfbe FhmE1 g JieE
WWW&W
Ty RREE cebR wifes
(ATF e TF N AT (7S 8
33 T N TGN FCR (GIFIAR
R | e wite [ @re
FUA 0o A4E | G Sfire
AT GF 6 (APB FHCA | ©ITS
I ZCACR, 2008 A LA
217 (ATF S T FET v
TER TER| ALER
(TOCY LT (TCR (I (PI
AT FOIR  COIG LA
TER O @3 AfFw oo
(o IR e v |

ﬁmﬁ%*ﬁ?

>8W QT
o eRaEa e
ﬁmﬁlwﬁw—fmﬁ
GICET 9 AW CARITS
A [Reatt Fem e
Reim sy et o e=ig
o (Biew)
wEE R [Raeeret i
T @ER 7 [ew Qe

Pires AEiafes e [ore W Gl

@ 2P T (515 | el SR
o o 5 s @faic
Fafes s e o
21| e e 8 TS AR
TS 7l Z0@ TeF PR Ol
Pifeew #ite | se oft e
T R AAET @RSt
T TSI A TOR T T
e TR SO ot SaiTe
Al | W el cefs facne

o @0 @RS Rk

[P W (EFOLEE

ﬁmmﬁm&ﬁz&rm|
s Wt Pl wifS
FCAREH, ©fF 7o g Soft
AT N, el Seofore
oo el wifka aoie
TCH -;\l | kﬂiﬁ\‘siﬁ

! > Corel @ AR AR
e @28 (ts i
b8fb S | R020-7 fRurTe!
e ofeml SPaa (A
T ey fawe| TS FCET
TG % [{ratote »3-a ¢fitg
Rl St T FER
GercE-eafee (35%6) 1
AN 90T
@ g SRcEe-wLET-
QAT NRICHIG |

WWW

A5, 58 TreFd : A
W (AT ¢ m@?fm
ﬁq(.‘@?ﬁ“’ﬁsﬁﬂm
ofSor® W AT YR
SRR @R S (eI
AN oIS e R forrotes |
200¢ AR (AT FNT ©iF
eI UGG | We IS FINE
QR | 4317 O17 2ifomal R

RCEs Aidt et 7D, AT
sFerel Pieea & | fof smes
FIZ Y SR @ CSI0 (ZF
I | ORI FIT e e
o e SARE | W e
I AP NGE ST TR
(SRIE (I @ SRYLT
7@ Srorz | WAIE &N zW,
4% AP @O AP -4
&SI G5 |

Wamwewmwmw;@

IS SRR |

%ﬂﬁafmﬂﬁmfw

ifafe, S8 wrewa : [
TSl bt Qoo &
CoICACR @Ff%E | 6T 5 ST
ot AT @R FEEiPte oY
¢ FHcag 5 v Ko
A CARIGET T
B eReret w7 s ez
RIS =T (AN TR |
@Fie I e (e
VieTZ ST O (A0 | SFIT
@ ot AEm  SARRdE
T RN TR Gl 7e
AT,  YAGE, oL,
e, RN e efew |
ST g
ey N ew R
SfS@iet “m B fREw
AT SeiE [Reaf [Ruws

Flemiwes M SofNbeE
oo TR e s
G TR BT (e iz
ﬁwﬁn Rengen 8 f[eafm
FAew TAMIR AGIRCH (ST
R SIPwSe Fees Tt
| R Joce Wi
2a7 AU 6T S
GRS YT (FCATE TS *NAS
(ST 2y *FE (Erawan|
gFTeid  fmaeE o
I e fcst TeEE
FCOF IR

AGIT O OIT KA
(F0ATE. T | (TN e @
Reefice Gt fon e i
T gor M e
el efeem el e

HNIAFHE AT FAPICICT
(@91 Trae ATzl S
RqoTel (O Mtwae e
AT 72 P (AF e
oW JUNE eNF AW |
[T @O SNV AT
(=8 e fof |

€% P Gl
@ =R o Al
yofon FBIfeR oy S
[ecatEm forerg [t
G @R © 9 O
ST At SNt |

7 oaRfe oA A Cxe-dl
R RaoTel b fore

W Ll gﬁ @ A
eNq PR ST ]%51’
e R wEel [Reiw
T[T AN wE  CPenReNas-
TR TN BT @
A (ZCS R (OTT ! WA |
o foriee T [Read
(SBCF TO FCECR | T A=A
TR0 T2 42 I e i
@R PPNz gs-«3e |

RCES, FEEE A
Weife @0 AN S
I P @GRl 0307
et FRvE s =
AN Weafee FrRcET | S<B
oG o TeatEE | e
ot P W fcefzs
sfore | 86 e andi fucw
PifrenReaw Reofes
@™ WEAT [ Ahew
479 SRR, FPiPrenigamas
foric= wig < e «fi
Izl ofE Tm Pifeeig
R TEFE| Birenzas
Refosm o s =i |
iﬁ*ﬁ?ﬂ_mﬁf\mﬁmﬁn
wiafe, f97ica woft s andi
e g ofbce s wTicet
TR TN

w%n © w%om,
WRqTT @ IREANE
ﬁmﬁ—ma Tt 2 T

ARG SWAced el
a?ﬁmﬂ—m—hfﬁmﬁ?ﬁm

ﬂ\ﬁw @A BFST IS
M BTG SR I
forcates, ‘@Ram T e
iy e, @R R
I (Z | R @ A AR
O SERIFIET BSOS
7w @2 o iR elfs
PR HFF R TS I |
G SNSRI | o (T
fofen esix Wy toff T
©f €% TR T e2f7
wfsw

ereife = focaces,
RNERICE] ERaIED)
ez F@TeIE %
@ ) & FEc gew
(G FNO | OGN HVIFACS
o s Face AlET T
JENT NN T ANF
A @FIeT WA e
AFCE (FORE FACHHEHE
6 (9FHHt) |




OCEE ﬂ@m AN

-— @ USTFT R0R0¢

il =
MEIRRLC UL

IR, S8 WoFd :
g 49 6w R
AR P qES IR
Fifvce | #ifaf¥fS e face
A e T A TRH
@ 72 sfferied | Zfowc e
ey wWEe ST et
TF) CoE 39 AR
o (AR O T |

afi FHE e s T59
gy AWECOI (
g 8 Rar =i 4
BT @™ IR AT
TACHER Wy ofER A@site
rczn‘wn AT AR

NPT (o AR
e Ty e e e
TATHD N | O TIEACST
g% «fin i o
T g Foiftee | weqg
@ e vete 73
R [T
A sffeediona wew A
‘aﬁmsm fAfeEe asrﬁw
B T C
?ﬂ%ma i 25,
TOCS  BF I dmﬂﬁﬁ

fogemce I @@ cote
TS (Al T | ML A

SIS 07 AT ST TS
T AT (NG TS
CSTS T |

WA o @A
AT SRR (90 =
SfRRIRN &I 2t e |
el s st it
G so T AP @K
a1 77 |  fRaew YRR et
il AR AR M e
T, O G BCACR |
Tl GO iR AR MY
(G T GO *FT 7T
A TR G #NE o
T T eS¢ wiw
= TR

@ o7 FifER \-msg
R wofS sfareia a0,
4RI TRACE ol FACR
I T FIS AeRie Zre
de | €2 TN @ ome
T 43R [{am e Wik
3¢ T @Fme Y Tre

A% Mo SE->9 AT VLA el [ F6 GG &

ST FUATE: 2B 5

WW?H 58 TeHA :
se TqreRd WA (A

-3 J%7T W T (G0
©F (O HCACR | ©IF
GAMCTS Sl SN
JIECT AT NS A
Praw e F99% 1 @

efscaifae e [t
23T 8 e e st
7ol ORA (WA ATOIF el

St G FE M YFEA |
o7 @F | s wfefd
AERTME PR G FA
TR AT FCETCe | (N6
wfo @fiew 2foacgs sam
9 TR |

FCEGT (AR AT ST
TR FHT @eTE FA
SR S | SISl
wrifcces, afscaifae® e
JeEEIE ReAF  wA foe)
e T oo™ )
ATETRIGCE AR ARSI
@2 | O G s
AR TFI AW WER
AR W‘Zﬁiﬁw
T AT fowv) ASwR
FECT ©f ATT T =TT
T FETE dS (AT
AN TogE I FR
AT AT TR

maw
n ¥ {0 GACro
%W‘?jﬁ
JCEACE AFTAI Zfore
m 5fe1 U oifof
FCACET

m G [
Wﬂ?ﬂ?ﬂ FIA DIEER
ST e S

B SRS FEAS 9
AT Paics Crream«
FCACRA AN

| . |
49 e B B e
Gfrc, Bl e I K

Praice wre g FCacRT
AT | FEIEE TG weiere
NG AR, Sofd e
IF AL ST | A
wwesd | e Frem wfe s
T 20 T T 7 A
QAR @9 | e asiuw 75 @
WW‘%&TQ%WW{T

c—ﬂﬂ?ﬂéwﬁmw%m@w
@Y BIANAIR & e 93!
% I Bfo® | SeAIZ F A
o qRWE A
TS’

wewd  frmes@ o
@%@QEWWN
HSeTe W, ATING
CoHfeRit @©  CACAICeR

PP AGI T ©I2 GAGTT
TSI T | Rsjet Ry
(REE AR e (A
TR | Sivd Fied @2 ]
LTINS IR TS FCEACTT |

s Oiffd (IF FreoRE F9
BF R

GMCE RN ISR
IF A, T -Fonmd &y
2AFTAIGT T T TR | OIS
I HS T A AE@ TRA
T (ST TR ST BEA
AY oo (AENAT  FCACH
oIPTCR | @f6 ST St
T (NREE | SR
27 AT T AT
f Bfgs, o R @

I
(SIS

2T 2T 217

12 feferes ¢7 wifer
TN @7 AFCS AT O
aﬁmwﬁsgmawn
Tr  feeb-ias R[ids
Trem srike oI g2
GG Tt 0 WiF @RS |
TS
awﬁawmm@{&@m
(O GoZ9’q fox FMEna

S | I SIRCET TS
WFCT AT O ARSI
FEg  AFEIT I
O 43 (AT (T 8 B
FE TS I G2 |
1 BRE S Ett e B SR (G
oredt “Preng =106 wifscea
ol @REenbiE
ofs eHwRIE R I
PRI Sfe@e | Gz’
QA (I AT 9T
it e A1 9 =i
0% AE QTG AFH
FG e 2 e s
SR Ree 4@
GIIRA | A G ARG
IR T | WA (TR I 40
wiftes it gy o[t
Sfnes, Jrrifeds wifaces

(B IR\ B R E BT (W
SRR 2T SNZCTF 1 40
@WWWWI

ﬁﬁﬂfﬁ

wwmﬁ—fw@—
I @G o e Row aey
(AT 7 @fd g &g voo
o wiagial @2 efsaifien
IR B | G QIR
TG PANT TAR Tw A
| efecife @iy ate
Reer a2w, 7o 8 v
WW@IWWW®|

T 072

IFEmeE, 38 TeHA -
AR T AR A
ARCACOT  WEF (AN
SIFAE G (AT 9
IETT (T2 ST AR YT |
ood AW [Twa Rt (o5)1
SicE W T Fw
et zee bisoat o I
Q@R FE | G SrRrelF
TOR Al g FCA W0
TG FACE 7ffer |

AR Sy TR I
fReates w9 el A [
ez | Treiiesiag asfree
T GANZAET T, 4T
ARAITH FAwTSIS GEr Y
FCE GSTTH Y S FACO
AF? B AL T (SIS
HPCE  (FH2 A THIICE
AT O {7 e T |

A4 #F

%W%mma@vfﬁaﬁﬁﬁw/ @W}%%/z—/—ﬁ/ﬁw?

21T AT T

fface Rewer ¢ R
Afre kﬂ??{f?@'"lﬂl S,
G RewReR
AL cvnﬂ? TR el
G (ARIET AT AR
W % 8% WA 20|

e Foml vﬁewww
GGFCHT WIS St fEmesa
M T, Y SR G
N AW @MRGE Oy
T G eIt QS|
@ @G FroeieT et AAfsEE
A0S (T SR (SNel e,
Reries tofaw Toigad ez @
AT O AW 9 |

AT o o &%
cie ffe @R AT @@
948 GG Faterer a3t

AR *FIGC HeR OFI,
GICIPTefTe Fol TomifE |
e I@ET TEE W™
w3w, e @, AR &b,
@@ 6 7z ffem 7 wwesyf
GAFT N [ewReR
e few e emewst
s[iEm Face P T
sfferm =te  eofbme @M
© Pibife Tow aeiy, A
T *F ST @CI T
TRMRAM (IF 6T TR TR
@R raeeE Resn afe
Wmammsomw
FRPICE AT A Twew face
GIFIR BfF 8T 41 ATTCR |
R FES 9T
@RIRs % foo1 wlwRITR
I TN G I
o @@ AF T TRk e

@ CERe @ fecte
T RAOF (AT, &,
it Fepifite GifeF Qe
ffeam W S WA
ONIIFE] WCH FACRA |
TAEE RICS FRYRS 790
QU TF G AR {6 FEHE
T AT @ AR
I ¢ A v fw
fe-510 W7 407 TRANT T,
T, SFN € Seaamed
(AT T O I A T 6T
AT | IR I,
Wmfw%eﬁf&@@m

30
oo @il ficw Qe
AT TRET ARTE 8 IS
Wmﬁwm@ﬁm@

W%WWW|
S (A AR el T
TFOIMF | 2T T “Gfere
FPT ORI R @
i wfEFer | offem e woag
& (7[0S IR OIF AFTe
FACS| CRF AT *TTH T
1 & ee 9T St 2t
Ao Sifew| REeie

ﬂvﬁzl. q {93‘1 R &4,
AR SN | s[4
MGCR I (GG IMF AR 7R

BT e wEfes R[few
TN (AT | AP (A
e A RIEKIY

fererPra ST | R <
g% WHE GFIEE S
TR TR0z | AT 2fel wiwaw

AFO GleTC AT

&3 eI 1T

I T QAT (AF ST @i F@ W oy

TR @uRiRas sioie 495 FreiE @ 2@, & [Eas

SNGFIS| Ve O AR

PR T IAGe Sl |

ARG T AP0 S, ST Ao sfEaeicss -
8 Wine e A | v @ i S0a RN 96 (@RFIR
firrlefedm Rl wcae g Rem saref m FACOR
TR 8 e e 3@ A aeifRese | et SR
e R | 75e o wieiE @i @ik gea #f @ beg
2ITTCZ | G (FIIET ST Snfaticad Aifecs caltet oiw =t e Winee
“Mhe TR | EAIBIET AT T 217 (AFE, O TFSI (Sre
TR A @F SN T | e R fmziee e

GM A,

YR TR ZCACR A ST G ST

IR PR (ACFE 22 SIS #1ifF | TR Sl s
Ty MfTefere W (aitg 30T 2T I=67 (A0F TN0S (IR |
a3 AR g i 11 SR SR S, SHEIR| We ST (=0T
(TR A0 O 45 (et et e i i@ 2

HTSL TSI FACR |

wre! fare (So M,

21T e T

FAOT WA 0T [
o W e Praws
wzfs WAooy Awdw
ﬂf%‘m%ﬂl ARLIIATS o *OIH
R AFTHER oNwe F T
A& ol ICANGIET
AR e e el
T ST @S @ WEE
CSioRT Cofaa cdaw Fiere
FAE, NS FEFH A0 e
@ Wz AN FE@ TEe
ST OO AR AT
0307 Ryievret bR
el WiKe ¢F T A
Rz @2 cden [adiae

@I, ¢4t | REa wgeodses - Wb

6 e w2 R
SIS 45 MEAR @E=m
T oo BIF ©fel eI
ofSurfs foet| wiew wfteRe
FAEN-FAEAT A, [estot
TS GTH TR ST et

[@ATT 2eoo Tl T | FiwsTet
I SR T €2 ©ret A
SEmie e @ SRet o sicw
I T, ©f AN |

@ R T IEAREI,
o ze- WRel (e w[ee
AT TSR 9 TerToR
™ SR O See  aid
AR TIfEFIE (12 | R
GRIET (O FORE  BEW
3,9¢4 T 733 ¥ | e e
g 2ev T | [Rea e (wfeze
g o o« 3 WRe AT
FTEEE e o W@ e,
IRACHG T 29|

AT 035-97 RyierTet
3 AAfRPRUE & @S
AP o> Hoid WHeN | ©F
%%hw. e weifEFicEa

© A0 SREG AN
St O W ? (Ol forere
I 7, Sl TeafsHfE
T ©© A @2 | GEey [

@ & & 7| v IR
(N, ©F T&- AR 0o 3, &)
e TSR R[ol T &t
s 0 TER| GEwmE afs
a9 @9 B IT afoTew
17 F 2 AL

A AR N GO @®
TSR Ao T g )
T FNORET aAleTed FA
JCE AIECS AR TRIH B
FERE AT ABE =TE
afs SIS WREN  HTR
7RG AN oirs JNal | ot
AU (GAE AT SriHfe
RN (R ST TE, WK
=FAORE W [y wmiw, &g
ool | TefofiEy ¢ o ol
ST (I RCH |

TS (OB (CTONAT TF TG |
% 77 N I T G
TRAR ey Sret A
3 @e AN eFw|
GRS R PRI 12,

AR I (PICACE | SfzFal
S W@ T ey
R | SR FARA AACE
I | (IR I oSt (e, [
mﬁmmﬁew
ot oSl A SR
FEIC ARAE SRl @
g ozl FRETOM
A O SeSN I |

2R @ we kA ms
CFA T, A ool
A N | oS T
it o7 | Feeora 2eemcet 4
FE | (OI6F T (4= A
51 foaR TFT ATV @
(I AR 897 ©F F(F O
FAOTRO (ACH N&G'ﬂﬂ] iR
AT | GG TS ICIAGT
A GG (@A S AF NS
ol wWerme  aiaw s
SRR 7|

4T (AR
<N

QREN9F, S8 «re¥d :
AR 2 IR e
= St | oo T et
TP (8) | WA IRINIYETA

QAT SfegE I
NGAE @AY AR e
O MY BICR | SRR
o SfSe on Twe
SRS, e AT vﬁa
e RarRoro® o=
AT [ e e ﬁﬁﬁ
ST AATUCHET e [REE
s feie Fa weife &
T IR | FE [RE 217 QA
ol et e et cotemt wee
FCE A TSN | 7 7,
N i e o AFiTE
itz T AR = [Asie
e P ARTCE FE {F FEA
AT Fam [T o
e S e facs e
I O YFEWREm @G
FETS 8 FASIE N )
PRoa o o 3=
(AT FCIT | BINACH N (N
NS AE, TIN TR | G
Rt (FT GRS (CF (A0S
2N SRR P Sofg 1

il

@Te[W, 58 WeTd : @2
2R Ted e (eEE
(RN FCP BIe] 26T ECﬂCiﬂﬂM

PRI S5 g T
el am e AT @
BOIER I 707 | 92 FIR
offfrwe (\eTF 217 oI
RS, oo TR
A B | | MG S A
5 ST AR FAR TTAI |
WFAR ETORM I R
T wed [{fey fumecrm
TN GIASNLEN T 7R
aiferrel (reTl 23 |

OV 400 N BT TR |

et A G 9
@ oo sz oia

oM Se IRI ITA (A 9@
FIER 0 TE | SIS S
W Wi @M [ieE q
f7 fers 93l R TR | €

SIGA Z | Tse, are FF |
4 AT ARCS QG 2SR
YR | O, AZCE O
8T (FT ACHZ I |

e
FeTFTe! SRfY FIFAIT fet o

SR

Gl o TS
ACed WP GRITT 7R
e @ SyEam
eI (NG, A S T
(A @ @ WEeraifes

WCW&’QN&?W
2R (Ol | MARRR S
Refice Seger (12 TE® Wg
R0 FIRTER G oIy =@
AT AT SRS
TG, Gt AeTe T
FIBT (AT O (e
WW\“T ﬂTii” Og
i S e @etRe
«ﬂa\‘?jﬁ%ﬁwﬁm
PRl @He IR 473

@21 O «F e ReEe
(A G AR, qCO =g
[WE A ©R @9 A
A AT @6 W
TEN FOITR| (FS @R
o T, (6 e
2T T WS T |

}_;h W ].l;
i

ﬁ“‘[?\
C?I'C@NT?I{%

e HECIAS [« B (]
GRS AR, FE- IR
AR AR AR, ©E
sfeRom o X @
TIFCR! 0TI 203¢-9F
@2 oiZAe e @R
@9 ASTR TFalt 47, @
@ §F TR AT =G
Tolel, @A Qo
I SCEI s e |

oed  fara
@z@l?ﬁa ﬁi?ﬂ @« P
FBIZCE (BRiceT sNRrcT oz,
CEIRIER  ©ftiee  5AeE
BISEAK FACRA | 2\ BT
Feum @IT FT I T
wieeg f&ce =T #iF | T
& e@z A, WARE
T I, OF A% wEAITel
A B’ AR
GforF BRI e oel
&R, <Ol (@ SpEeifaneTR
Iof GF v R i
Gy SPICCOER AW I
=R (AT (AT ST (7S
B, OIMd & 9% @SR
RN A=A |

ek e I #Te |
T IE ICET TF WHAZ
MR I U [T
RATES CoIeT JCECRA, ‘AT &
AT e A [N ot
@2 ATCA A SFIET
fawd Mg Face AN «fo
S RS B0 AT 95
T | OT SIREIF I
TES TACF ST A
oyl

TCS AT, ©IFR 2w @b |
&= oo @2 fofoefh ot
T A3 JRCAF RIS
w2 Rt «1foweE oo
@vesey oyt T e R
SaEfR qe, SRR
TR (IR, ColleTwfR,
g o6 FCAR! A (T
e, Jace! I Ty qwe
Wwwm
SR Ww FA QL
fifrm @2 Tt Afbt @2
RIS SEThY QTR |

GUGEAEREIL

fts foita 4o 8

AT, S8 VST : FA WAF ©F I [Fwa [y
ST RN @ TN AN L 8 T | YO0 G AN feTpia
ffw, #i1@ ¢ #litaa 9T IFe IR YT I WA IPFRITE
ST TZPFHF SIS fErzisle T [I7F IR #0S [ |

e ARG Wi R sigal | A Aera oF '
T R SR I | (1R 439 G376 (TR 7] NAFS
SPIPTC FICR AT | GF#IFL 2HIPTCR FOIUIG! #{fericss e Fe
R SIPCE THES T | GT4I (A2, (29 T4 2T 62 8 Tl |

Wﬂﬁeiﬂmﬁ?ﬁww

A IZINYES &

<6 A T

22 7IfelF 717

featis @8 wrg oy
oI TR A1 kAR =R |
sivrd e, Rem ¢ IR
eGP c2ifiFe Fvief Sremmi |
S AR G ACE

T G SRTH

QWWWW
@ A [ewf forere
AT

QG COIZ SN =
mﬁ‘qﬁr @9, i,

wd ofewm sEen  esmd
A, ‘G TreGE P @2 |
TR T2 (PR | GRS
Ifee I @FRE
T AR | A Reiere
b oF e [ [
T (AN
o, ‘R @ e
AT | (TS AR, 6
AT (SF T TWE ML
JINE TS ICWIATG T
ofefs Wgae wieg s
¢fice MCC= | o6 Terea

YO GRS &) A3
ref e adiwwg | [
Rofe wrEa e AteTia 79
I (T2 TOT ATCe AT
fafam fReef e we@ | e
€ GIFd Ot §F 2 IW
TR %S| wem Tl
ST WF FARCEAT |
?n?n'@?f Wﬁ S
%ﬁg‘m«n aa\ %ﬁm TCet
afsgadl Rz fac
SRR WTCZITW et

WWWW@W@E
&z fReaf

dqEEE U, 6%
fTafos (reaa fafes S
oS TR WIFE WRe
*i%*ﬂﬁ“r FER c*im fefa

S[ArTE Ao
WWW&QW
frcaTCes | Rereerais I, Seoig
T, foatel A A2
SR (o TR I’

@ RIS & FIOl NG,
ST 76 G T JCAT




wfirel Wi, S SO (& SIRCHICS! BIFRRARICH!
(IR FICTG K 0 K@it @i #ins fercecz |

et o

WE%

©

Y 7T, 94 @ISt AAfSre WefFaR “faE | T
e Weet v, [, ©IF, (QEme 90T ([0S 8K
B I (O (72 | F FeT Memd OItT 2fo1s
Q4 SICAFBIZ. ST | FIY-IFF FICZ 915 G, D
CETCe e, wiml-ffvens eer sis T4l @8 7Py @
e TR PR | @12 SRl e fofvs (o,
Of® @ (WIKIgeT | Tge 2o I8 TR @ for 2R |
TIPS FAET 2IFE 2T |

EETACIERI

G qIfe9e org AFS
JoL 9 8 (."\ﬂbCVN MUK
e wgfitel AT e
GEE-IAET A o, SI-
T G (e e 7T 7@ |
fFe @i @fFTeE owe -
IR TG ARG (IS
2@ A T O
TGN GG FCF
CTIFN (T Tofy 23 =t
fRear (TeIde I8 2 A0k
ReoeEw A

_,::_...'.-'F‘\

e@tﬁw G FEACR| O
GIFE Fema AV Tolted
ACE Q@GS @ T fm
T AR | G TG dei7
ﬁ@m RO Ba3 (e
cmm%%awmmm
A, ‘9ANFI e =g

Tl W (LS TR Al G ST

wee R I, ‘GO
Bece AFCH AT AH
- S et 2|
Famas T @ SRR
e ez’

CE] =1,
IACRD

SCSRFTE N ACAE
T FEE, oS

SR I € NAPFOI ez |
3 2T EEA 1

CER WL [Fa

"“ m%@ﬁ'wwrﬁ?ﬁwﬁf

qfAfe g e R
(I T AoE AR

ER A A IR
IEANCE | O T 6T
B CAETIYCEN, AN

s AR, 9w, (3771 MeT @

GJIF T Q@ Q9e TR |
@Z TAmwelE a3l e
I RPIC A2y I |

795, 58 ST : S8
W%WW
S @ © m@r@g
WWW 1€
TR W faitey e
eI AR QT FH*
(ATF TAZIAFIRCE (ST I
oot Amiten,

TR I DIZT ST
SRl WO @ S
AR |

RIS FIS

e, S8 TeHA ¢ B
€ IOE NWET S
IR 9F T | ARG 2=
AN GHAF FoAI ‘aﬁm

B ot TR i e ol
AfTE FOCE NE FE |

Sfere (R sffem sfegecs
(YT FCAR

AfedT =

AT, 58 TOFA : WFAT
ATOIG IR FCECTS 80O
ofSd ot =ifere ze1) el
AGE 8 Ipell T G
TR T TLF 5 A
8 W ST AN 9
JCCR C G S |

@mem

2{f{_Ze W | AT (BICHT et
(G Ol AR AR AT |
@H GIGHIEPmE RIS
IS, ANB (GO S

eI Od *RACE TE IE |

e | e =ZF (I (G161
TR WG 8 QST RS AW
BTET R0 (A 3¢ TS | A0

SR CF QAiS

@ERF JFTeR
Mg w2 afFmy e
BIRCE ~ifiRze weT |

Neml *ZE e’ RN
ey FIFNRfTR T Swrey
TS (GIC6! beTvet | (ot
A/ @8 TERYE WiER
Rerfefererng e ORI
PR T SN TS S
30O SieFT (B8 S,
R A SIRTRE 41 |
e s e, elfofr giem
e GG BB T

TeqI5T AL
M

E TSI OW

| JeTCoTETE WO (et

(T &, AT (T2

B e aom ) wE @7 S

Reafre Fafz)

Cﬁ@aspﬁﬁa@ wroifE
ﬁw?awm?ﬁwy%
IS AT T

WWWEW‘T
WO A GFSR ARE
fcafest | Prae 27, amiwER
CBICH! =203 TFCe (el Zea 1|
T AR WG AR
o P T TR v
GIehtefens S simieff
T IR (GBI SIS creat
T 1 e s (1w AAfiagd
weFl e I=@ A gEreR

SECIMER I GIIE ST
meR Frae ATy AR |
TE NEE IRE (@ WS
~iIvNT TR, ©f Fw @we
FRHAT (IR ST N |
SZIAT ST Brael AFH

SMe @EeR FW @

el T®| SR @9 O
Rafter sk’ TEEaws

A ACACR (TS SR
2Rl AT berd Al Lo
WY (BIOIREE © WP @3]
RfT vaveR Smafs mext
TR | T34 (BICHT Tva AR,

Zgwmq CWWW WT'{T?IW‘T

QRG]

DM CIERCIAGIR
IR TR

qATAG, S8 «roFd
AT IZF AT ﬁmﬂw
a1 Ruerer Qs
(@ P GHNDST-GT ST
SRR T PifPas sifeTg
2P SREET IR R
AR e AReceR [Kfew
fecR S9E 2001 AGE
oo wifed Breia Sotet
oIz Sl ZER | BN 2w
I G AW A
(MEATET R00R e Jefefew
oiffiel  Srelel TaR| @
SIfFFIR TS @4, ‘2003 AEE

ColBTR B, wied (0T oA

T59), Bifstas

PP @ Sotst e
AT oo el @2
TWICR T G AR
Rom @ 29 Tk
oo Soge 2o | Al
7 [ G AR
Fiftarsa @2 Sovpter epTes fof
I, wifi EoREee [aw
4 GOl CGIICE T2 O
TCE (AF 2003 A
CSIBR St ([ TS N
Syt

EYEE N ) e (A
AT 008 AEHR  (OHF
oifest el T wify
SR Sore Z@R I
G Femre @<k fRema-
(R PICR SIfeTpl AP T
ARaw A corRe R[{few =

003 ER (SHE  wifere
Srei Ty I FifacE
CAEF G ZECR| W
AWig  Wzm Ok IR
TS FEERIE FEA A
it fRicd 2 oiferst et
TR 2pF ¥ S @
PGS ARG AR | SN
®% Y IO R IR W

=@=

SPICS RITHCIN
P N | Sl ARed @
Sifere! Breit 2@z |

S Wi e
qIFANG *7T G FAG

Sloreii® 2003 AER (SBR
wifee Greie =

Ffaem 9z Sope
e Reafia oo oS
7o Resa-(ra Fitge k003
A St SR | (T HIZCEA
N vEd [Resa FR
(AFE Wit MATe  ANET|
o1 e e Pifacm s
QT @oE “Avfefes ol
Siferl Sreiiw Bomist e
TR (161 ARSI 2RI

WW\WWW

T oS IR A AT AT |
TR S 391 2= SF |

Sy (ereTia RE S ¢ afegys
G 43| AEW (e ARGoF
AR Ffhlvw

TS |

AT Ve FAF, (S
ffer afsgy, w3fs, fme @2

BT Woy e oo qwi 7@ |

i, w@% s s
oira @8 B WAFe T4l
T RTINS O BRI W0
e Zwfie @3 yoaiiel AR
o Toml 9% TS [
et BT 1’

offslis R sIRG
(AT AT 561 7T 9T TR
wEfPe 23| IR 21T v
a2 ARFREF TP @A
el C&reTid (AT ©F
BIEE IR O =i I (L el

T AN AT WeTh TeAT | ST |

FAEN | NeWl TSI (T
afegy, F® AT vF FE
e [RAe o, @i,

e < | W\WWW

AR S QT S

g TE AN (ST T |
et el BRI e,

oited O Ac¥eRd [l
woRlle) AN AT TR |

WAeed TTET ©F Wz [fon
TP TR ¢ R oiF
G e B TR T S
I FR (AT 92 TS
AT AN (i Ty | {fE
—rc&nqzrm—zi‘w«awﬁ
G R saR

et coew f[few

SIS W2 (ETF o [t
FW (el 7R | (TR [
AT ITFIFA QA
Sl geelsy A et
IR | @t wAroe N
oo Far=l 9yue  IECR
WEeT Fageq NBIwa ARG
o Metm [eveR

Ca otet 471 =3 | vy O
4, (e Tia e e,
Vf\?ﬁﬁNWW
e @ T A Ee
T3 T | IRONS @F

b SeoTd W i

R TRy SN e
70 | G AT AR
el B |

AT WA 7191 vt
(&N AFrSF 2AfToIET FA

AN | GT AT TR G o)
Tl @ FEcE el *d |
Qe T Mo wF LMW
AR B ACE IS (e -
T (A2 Ov Faces qem
@Qm|mmm\§d”v€w@m
AR AR

MR o T cswﬂ‘zf
o (eIl ¥ R A0,
o =7 4T el TAET
T 3R | 2R T S,
Ot 9% 23| AP0 WK 92
Beq e IR e I

ST PR (B0 @2 P
T qH QST (SN A
WemR| Rew F@ FRE
(T, (1A% (WTeT eo! ==
NEL ENSIREEIEIAC
Teifie A2 ¢ SNfea waEe
AP eaRky wieR |
ABIF TG B F7IfeIT ey
AfFTT WA B e[
@, NZIINT Tl Gerset

mecﬁaﬁmwmﬁn%& o

g s @ 2iore Ay

YIS T 0 S BICR |

SWeE, G ©od
oA WA | T T AR
BN T AR e
i N o O ) R LA
Q¥ 7l W, THAICAT A
AEGR e, R
PR qibce AfFae TrEem|

TR RIS A
YeToH (1T AT (FFTS epr
mefﬁmmmm
ﬂ'@ﬂ“ﬂlq DEICeT |<Pgm-4 &K
o AF, AT TEaw
e 2z RS o &,
©ZZ@ I

SN (AT WG *ZE 4F
AVITT eIy AfFTT AL

SR T awel @ @R
zﬁ;mwwmm
TACK, OANS TF FAA
Ime G e sfmTioe
wfq, <y ﬂr%a @ o=
afire wifSai siferc aice @)
I ©lete {6 FiRTe TR
PSS T I, IS =Y
AR 70, sffemt el 7R
JIE @R AP AN
[T FPTIR IFARA 1

i 54 S

(TG (¥ TER-AEE AATed Witee-a: afewms a3p avh
mwl—mmmﬁimﬁﬁam%|mﬁmmﬁa

ToafawiTea 2iS/ee | Tra FA9Eas @ FEsE
G (e fiery w ZrEIs q0TE |

2oy Fi{ZAt Fol A, G BB @ dleef fia

I [ e e
Biree g5t wf Al

i GEFS!, FeEl! (HIE '€ AT G|




@440’(7[\ \

— 3G TTT 203

hC T

L G, S, pER I SN d | IRNETIZ (A
TNfEs v, ([T FIe (A [ese @i @i
NICIR TWF | SSCal, 0w, ﬂﬁaﬁ—ﬁmm S0
T FA TSR 2T |

i:.r, 2

ﬁf‘?ﬁﬁ /
RS INI '

= "

ol RfST R g
G NG TOF | ST
AZEe o [,
IS | T 4T FICST
T ABITERS fof @2
+{fafow 7% | N ZeTT A%
fafs ke s
A | FICST 0T 92T |
ZfouC (opiiere Sl
Ret% wfiafreEm|

Gt (T | 7 AN
CACHTRA Q96T AR =TT
Fifeaz 7 Cme™iE |
Rrteet sema S,
Aot A5 S|

(TN

ol wy TRCE 777 =,
G (AP RS | Wfere

8 TYFFOIT 2SI | (T
FIeoG (< At 75 T, >
“ANZCRITITS G2

L]

‘\ﬂ%ﬁ@mﬂ%aﬁliowﬂmzﬂﬁﬁ—
A (FCH | ©I7 e (512, e =if,
sifsfa AT @ DIz Sorgiri—ao
IR Sit S SR SIS (AT |

NI T SR
A 40T
TG T o | FICTS -
TR & e e
CEWd T | - e

TS I 7171 I (5RTH JRFHH XS AN
FAT GR (4T ZCACR | OIF 92 57F A FPNGCE
Rrgoatices 2T IZeT T 0T ST (el
Sl 1o ol S 3o FHfBS ST W IR o
LS o et SITE Y (HCATR |

@ﬂ%ﬁwumi‘@m?ﬁvf%wmzzﬁ%;
IR | FIST FCACR (T MO &A% 3 |
Qe TS Zfere s *feie s fiE—aiie spme |
‘e Ve’ REIR fRerenor #(ffbfs wix

IR I (GCCRA QS FIL, =G 1< /
b Sifem F40e | GFMCT 1T, AN €@ APl |
S (I, FifEre Sftr S evieg GRIF o
WWWWWW|WW
AT P LN PR FORCRA [OCHEe

O OB (ACE W ST — Bege 20 89T
I G | S BIF SIFC | TAMNZ I,
ERIEN ﬁs\a@{a\aﬁmm'vﬁm|m,

AT, THFOI ATTOTS U2 G AR T
BRI IR PACO A |

TR RO I WG NI AL |
CTAITTE (TF I SIS | S & g
PR LN AT | ST FCH @A T B
TS GAIE 2N | GIFIR (et IARF 9351 [Toie
TS AT | CNF FIN (AT ARCS AT |

T2 FC6T A (FCR e | T3 Gerfoxs
BRI 2CF, (7 0 QAR & (Bletfeitas
ToTCBT AT eI < A | BRI oraiim

AT T FCE? Wﬁzﬁﬁm?ﬁf}m
fog g e V0 S D et e T P
7ol 27, ©I (12 Afer o= =ee Besire FE |

2ITS AR (ST AT FIEATH

\© <

T (Bfeifemica frcea cranceTa it gt %Tgmm%jé?ﬁ%ﬁga Il =TT coa
ZCeT (BIC ST AN | SIS I Sl m@m e et TGS BT T AT (T @ 57
TS AT ACOS (12 | = R @ et s e

JEaS (alt7iret TS IS AT, G R T |
(5T A1 (BT A FICS I | AW TS O e | = i U seers. BRI BICIR HICA WIS 722 FF AT QEATAF
FEBER (6T St M ([ e s I, S e | R S—— - BICTE FIC? (00! AT Awifay <eea
(o, B, 3) 1T® B | | o || LS . Sl L wis o1l e w1 $oo A T b et meRe e




\‘9@449’( R

wiERe SIfFP- ¢b BlTw-9a/s
(249¥ fes (*1ew)

AERTIE wS

FETHIl, 58 AT : S
T @G 57 oot W (5%
BT TR AR

B0eA SNCEE 5T QR
717 T IARETT wenT
foret 1 =g Ro@ =Ry
I AGTANT FE I
Ifre So-wiews =i o
Q2T SN | GH-TNET Bfe
G4 (T2 TIFe BT PR
55 “fhemia s

ALTICE ifmﬁvf e ceifow
ROIeA | €@ €OAL Ses A
<f5m TreT )

‘Tey Mifdce a@9w =@
2TIF SCIR = 5N (oo
AT T b e
INE W, I Ao,
SR FJWCTF A FemIA |
(T G RS -
@IS (BTB (2053, TA23) |
ACEs TR, @ e,

plesl, wwme | fEem
2z SAG5IES Primia Rowa
T (T TR SIS |
479 (3 517 Porieicaa sGeser |
AT >O IRIT (636 oA
AT WA b G
e foq Tmm [T AR
s I g A,
N RPN IR 2o
™l 2SS FHeT 44T (5%
A et SRR T | A

Wﬁ_@mﬁ?%@ﬁﬁ@@ AP

oot (o |

‘d

\

b‘“ﬂll S il e 2 T

ol

-
il LR" '!-

@-0-58-5 8 3-5-8-3) (5%
Wit RaE i s
AR oW FEEEE,
T 2N Az sv 77
¢ MR wwe errifar
sﬁt’@(m)ww\m
7@ @S A ReFesa
(R9), TZCTH AFATET
(9%) ASTEET AW @R
LS L B CO B P |
@ﬁﬁwm
(SRTeIfTs | ows 0 A
RIS IS A - B e DE ()
% @ifeem Taw e
WO (AT 8T ST ITH
(AF T AACS  ANE

T TS g | FEMCHT R
SR A () |

€a/o (A 99 JCF
T A5/9 | (T e o (@Y
FACS AT GF TS
QG| SR S0/ © | TR

Q

wmit—-mﬁwm
ARPICR, (FINEH! ST T |
SIS WG FIST 7L
FE@ 1 9F v T
30 OIT! FAE FioeT |

e o
%A Sl ifor @

N

/

| T i il w1e e GWWWWWWWW@_WIW% fe sga

4T AT NI 2%
(oERAEEE (SY) @A
T e | S 99 AT
et A2 M TN
T3ws o T Bres
-9 Tes AT
we-8o FEF W e |
(~Iferca (BICE =B T 2o
(535 (ACF) WCeT o7 AR =t
(o)1

dfes s S8/ TR
F(BT BICT [T | BICTF 217 s@s
A <o W caensen
A TEEF TR
2T (536 (A0S (AN ¢
e s I e G

8 I FemIcAT  Fol-
el 1T GO5 b BIFH
@eAT se (I e

TEIZT FAW, WE, AR
Eisl SARER @8 ©IF AT
WA e | Tl Mg
0T ST 99/ | TS

G Ao FAmaE e 5k e Srems g 39 S i 8RB

WW@% & 7e

aiter | frenf JReet Femice
W@f\ﬁrc—hwﬁm

b7l TofR Zfoeerl Tofes
T 2 | QAT (O (RIS
T (T, G OIIF TS
qifs st A1 @feet a1 STl WCw

TERS (A BRI Y
(28)1
&I grael  wig

T TR STEASTI (32) |
A4 AWMEI | (BT
SR ‘R’ o7 fo7 w73
W B! o I (AT MR
T i v | =& &

> TICHT | WU ST S22

canfomt iz afre oe groce
e |
B FF oSS

R AT, WNRre e |
I TR, (V€6 W[

NIEER R RIEE
FeIFrel, 58 HreTd

CETICH (AT Q*IAT ¢ ANS

o o ) T e R [

Hred A6 Ao FErFre
O TINCZ | A G S
R |

G ANY TR GO
AN 77 o fdm =z
fFET TS | FoifS

e | I W, =7 =7 o7

LG GFHN *oiRH TR fF AT |

QIfera 2eT 74 SiFe SETT
Nl fae oiv ‘@fegy’ e 5%
T | i e it
ol RS S et
ReT WEAN € [
Rieion wFces W AT

@ TZCFCHA AN QIGIE] G5
©q RoHT R Sov
oe SfeeT FHCa S0
Y EGICEDREN S0
9 A (71 NN
S LRGSR URIEY @
Ty 1 SIS FHHRMA For | AfSH! THA T3 weafzee |
TG ZCA | F 59 T gt i c@ifbaiem

(T FAT OIS, @A Seo
ool Fale I R
e i et celifow

S T FIRA (oraRfTR

eI | FREITH &g TII0e FemI?l (ot [@Co| NI AT | 3

AN REPOICTT o
CTCF=

AF foF A (a-8-»-3, [COT AENE FE (LTS TS (ACRA 39 A | TS

@R SR WG (&
TS ANEF [T, GBI
(RG]

A= aifece I B
TARS FAANZ | AFIET ZCCH
[WRER o Y| (R
ieer anferca celifoa Mifea e
o IRE O @R I3
TZiaEre | TN 2fems @ %9

CTS S 20ew siteee [

20 TS (535 ARSI [

e toftR feell PRl |

AR, AT SR | T
@RS f&e1 @ v
2T, (12 (@R A PHnE e

SE (ST RO e

G @ AT HIGETAT CATATRCET
@A | (1R Wiee o e
T[T @6 ¢Mew  A8e
o Ree 32 e &

e sEkeEw W ARPRAIER

T G @O (FEAE GG |

WWWWWWWWW/

=@=

TR SR | (F (S
a1 @ el feita 23,

GRS AT
2 | JAARCS 0 T ¢ 7

FrafR oS aea M, o
BN WASECo | N AT
7@, SN PR wog o

TET SERGTRE AR | O&
o, WWWWTC@WT&I
TGS TAF W2 AAER
B Pl caetics foieg [ 1
It aw e Teacr | o
7@ It FaEw eSS
TR TS e, s
(N FCF, (IOIR 7R L

2 IR A AN (RS

R TR @2 | I S
TR (& @

wiwwd wnifeel ik TR
W@WWWW
Bfonm oaw g Rafw
@ s =7 217 @S G
B9 Frita (¥eie wewi e
OO 058 A ZLEIS
Rerm @ IR @I
e FeEfe BN e [ [

R SOl fFFs SR
QTG FToieifs | 9o fof: e
Fe I WAW MR
I S g ARTST 2R
ow o sEme 7wl @
FCECR g e T ¢eR
Tifbte G356 e TeTe!
PR | M 74 Qi RS
FCACZ | 5EIS 20T (535 FIAIE
R R, e AR SR
AFE IO (6 WIF
SRS BT (0 S Al

e Al
ST A

38 CSTF : 20T NG A6
TEFs i woidle TR
@i B 2feacs s e |
5 it Ao Faarer A
ACE W A |

ARRAT (AF TN ARG

(XETC0 ARCE. AGT W@l O
St SIS AR FAFTO (0T
b B o o ) T W (520
AT NN TSR A
©fF SRR FARe FA | A

T TR W wierR
PN WIS AR wF I
T%m@?mm@|

fors faets aiza 2elq

Wi EF A5
T[T (*1F T (575

G U 10, Ol rte frcacesy Ffaes armiE e for (5% (e
FrR| 7 AT oo @ cafeee 8 @i@:‘h I3 TR
ey ST Zfere Rt 42 (557

s IERNGE

TRl 58 ToFF : o 9&1  IceCR

fofF e’

‘TrRTeT AR 9T |
W@ﬁm B G RIS RISl

fa fsfs w31

GTAZ AN SN | S A H

o =1 zte Rviess B2
e TS (@ 7, (euwg AR

TG A fEo
Spisicee Wow B 9w
IRl o oPE oW
G SISy A | O
o ST AR SR
Ao R 55 T R
QU SfEEE | SHNE [Rerm
SR ST (¥ AL Fa |
BIF G 20 2T e e
ra Mt 7z B e
IO W 20 A 2
o7z | e e e
Bw  wieees 2oz
KA IO WF IR
5 TEHTOT WF IR,
T SN WS | SN oS
IS TR | AT TF 4R
I S o o7 G4 1

CATIPIZICET

TR

FAMCACS!, 8 «TSFH
WWWW{T@N
AT FCICST
CIRNFIZAEE QOsd (e
T O | PereEa @ /e
BC-(F G4SN RIAE
SICed OIS ®MTHAI | WS
TE THE ATF 25-59, 33—
sa1 it
ofScaifor Aew AR THE
AN Wi s (G e
& &1 afie v Reoa
B 21 80 G | IREIRIT
TR elfSor (Frel fNfcTcet |

ACHTCH IO AT N A6
facee st |
fof emidte gmam | fox 2feam
mcamm?mmmzmmu
G AN (FET AHAFINCA
(536 (¥eTce (g Ao BRI6 geE
It | WRTeS NFANmE A
SR AT (8T FIEHIS
o4z we sk | 7frd S
ftm (G5 &Y Mg T (A9
G (o7 g e JofFs ey
FES AW HACT | 8 @5 77

AT | A SIFAR GCEEOS fo |
©IZ W R e (ol Ahre
T @ AR Feiw o

T T T492 CAfF
&, WS BT (e (5B
Biferca TR | 3 [t ke

R (TR (TR T R
20T (G057 24N SOER I
@gﬂﬁ%uwmm
| a5 P e g SRR
I QIR T 47 @Y | T
GBI IR | A8 QR |
i fBir o canfoms st
W@ HRCRA "TT\ZT% HCRETCA |
TRIZT FAW, SNA qA4T T
17 2R | ©12 P15 o, St a1
A, AT AT &I (ST AS
T T we A ze, AR
“ff¥fen i W @eTr &

VAR, O &K (eI
FE VT (712 S | * TS
g e fFee= =it orea
&3 Siferca T =nfi

THAS TR

e SR Fiew Aeie T
OIF & cade 47 wwesd I’
ST WSS (AT
wFE I MENCGR SMeA G,
T R AR FeRe WAm
FicI AT | 1T SR fof
o6 JfFw FfeeEs ) @ 2Es

Rt ke Ao TE@h | : b= | W OR EER XER!

TFCPT AT 951 TC S TR - N — STCEABHIR AT | FifeT IR Foe W

T W@ o wrEte | e (1Ree “’WWWTWW‘TWW NP @R SR MEAMT  ACTAA W SRl

AACACF RS GFZS W SO FBIF P TN JAAIZ @ HTS AF | Wl W fow e wieen wiee, eew few

(PRI | 0T e, (T FRICE TR S AGA ANACS SRR 2Hfercd i5 @t | areie

et At 3, oo TGt (rea (R AGRFIE T AT AR G Sifore pre F FACE AT R Frag

sifec AR @ A A @ e, EE— S 79| PreEE oiw P @il earibee weive fiftre o ot

A TR (PeTR (RS W 712 FEFIO!, 58 TOTA : AT JHAIE WHRES AR IS AT A *17 G5 IRAMT (& ey 9212

SR | =i A e Fee eriet | w1 foq oo afesrwee @k ore [ifSS fte paafeeem 1 3fre g 3@ sreg w311

e 58 Bifercw TR =nfir Sre el YFCeT AT (72 | T BRI €2 i, Frows ARG e e
%&Bﬁﬁ&lﬂewcw@m &*T\’{T%T@_N few wﬁm fHCR T A IR | N GACAR. SPTEE (FICFH AL | AT 6 o

I NG ST A AfFrae | 24y | ST S ;”{WB <

SO #2 TR T FICARee, | G5 20w @9@@ TAAS A I (G A AT 2ATE | JeT Formtea

axq 6 WeRTa @iferk ecare |
o Cio1R TRt TR FIF,
“TRCFHT AGH I AFcers 75
(ATF AT fowt ) aww e el e
Xg[eTl FNTL G TF | W 51
19 (581 piferca Pcafz1”

T AR s BReso
AT | G ATy (AT BF
(I B A2 2 (¥ e WG
TR IE faew, ‘oo wifore
(T 2o @Rl g oo
TS5 NS TSR @ AT
(PR & (RG  CFITE To0!
S AN T, FTHIR FICF AMATS
= WIS Preita #fiese F¢3 (6=t
S T Zre

G A, Fide i, 28w

726 = e
TGS (TP

TR @fRE T9de T
TR RIS S8 2wy @ifoat
IS 89|

AT e oy e=ioTR
ez o weie™ | ((efReeEs
nifice feaas rem A awe
2T AT SACAGAIT M SAG
WG ICE ICW AR A
T ST (67 AN 29

AT =T | =A@

ST ATl I (e

GIBEICGES
TR 7S fre craferem | gfie wares 1w feest 7t 3@
mammmmmw.wmaﬁm @
AR Tl F (JRNTS AT IAIZ A0 I, 8 (9 AT .

“Aeto! eifofer argwE Swel w
QRIS fAc ([T T8y | THIE 6
ICI, 8 (O AR |

S5 MELFITIA (T TG 40
W«ﬂa\wmsmwmmm
ST IR g ezl
Torr T AMweRe | W o
ARAFE AT @ AT TR
wiwwe Siifrra ifor (5 Srmletae
o qeece, ‘@ N S e
GATe (FINE A TJ 1 G2

WWWC@
PP 2SR | &1 JRCS Al
ZfoeeT | ME SR (18 T2he
TN SO SN | W19, eea
P b o= @)

S 2O AT I A1

BN | (NZeIR e FecE, TR
SIS W (5 | IACS (AT
e @1 weeE | @I Gt

(TZSIA SIFITTHE MBI EHF-wFarsref

TR (IR BoF AR it
et AR TS @I Y L B T | SIS AT, A efSe e e e
Rl IR fifew ez e [ TCe BIRGET (ISR I, = 33091 G SIS IR 8T W
FETS!, 58 TEFA : I 8 SN IS FACO | G o1l 1| S Ao s F1F FA TR | 912 S (@R 7
TR W% R0 ANCEH (5951 T (A1 908 ©17 M0 ©ITEAIR T e, W i eI UGS ST @I PR T R | O
Frelerg o Fg e »fva wiw crowE R AN I | ex sget NS ARS8 18 AOR. oS sy iz srar bizem
TG TR 7 O ACF SRR (T T 06 S e JiFred IR (AT odeq g3 P FT IHICE (IO @ Rew@ TR ez
AR AT I OIS (Mow Fefrs (@@ (EoiEd Erais TN (@EE (RO SHIFICEENE AWM <ot | B <@z, =iame
SN (O (1 (VRO (RO A, 9IS WS ACH o Wmeml qevE (26 TR e i8R eEd Wew T TN [{eow S Al G
ipICeiE g (=T | Wwﬁm%ueaﬁw N wefe wp-so AR TACST (2l FACS ACH | SN THE W T THAE GFLIIN
e *Rea (R e WA T OhiE (iRl Ll o Ry e e Siom eice i AmiE wy fie 10 0741 G RO G,
fos1 @ M T e (e Wwﬁmﬂ@a ﬂ (AT SIS GG T SIS AT gyey | GG e (5T APRFS!
G (535 | (TeIBT T8 =18 RO S0 9C3% (2l S0 0T | ST : ] o ol el sfeeest 263R Tfbw | o3 42 FAG! il
%W|ﬁmam§ SYICefE AmEIR ey fee T = 1 e <o ae Oes o o GRRSR @I (oA oI 1
e WESE I O, A @GR AT T ol = § Iwiow AeTie 8| AT AfeR
(TN SHPICSHRE ABITE O A Zeee el S (Eer . ¢ G (o ST ROR ORI O ANEDE R R, SR

IR T AR &y | ST TS

Fee? 2 = A A o

WWWWWW@?/

fefie g 4R e 2[ICe

ST 20T IEAT FOIER |




TEIIF A2

ess Uttarbanga Sambad 15 November 2025 Malda

(BT369 “TAI 9ATE’ (ST SNIeTeT 20T

e ICRNGE

I, S8  HreHd
EEMRAW AT T SakE 9{1@
T FEAFS! A !

ACE? TS ©ORST  WHre
G St I Mg 2,
AR TAG 20T | SHFS AT

T4 37 Refe=a | (imw S s 39 GOt Mg 1R Siters
cﬁ%mmzﬁaﬁwwﬁumﬁ GIZ

e SRS

Wiss HAvwagl e emren | Foa

WGTe (Grva =<0 for |
g ok et 2few
GOAfRE OIS AFE | SAZEMIEIW,

Afreter s
e g e e e o

T | SR 2T I AT FF6!
A T2 TS AT I QCS  SEIRE
G @F  FAEE, ©LqZ

22 TBI WA ([T woE 2%

| Qe wirees T A6

[T wiow we TG AR
s 2iiE “ice ot set =St

SN eI T BCeeTE  wHEPIER

G &R 8o FIGICIT FICR (R

ficfest @ wAE 9 qE alfew

{F=oRE MR T ©F IR0,
© (536 (2= |

T @ SRCOT (T8 7

| (5057 2w s =féay we-so

AN e e SWIN ZR0R? O

IR (BRI 7 e Sihee oS

F900 4 TERE | Z0e NG
o W v wifFs (6%
FoF T e zedt fevaitena
e aiteme SR

SRV

WWWWWWWWWWI—%WH

TEG AT A A | FIAE 2RT (WL |

Nbte &% fEor  wREnee

TR, :
fn Tt WMy (B35 W6 FoIF

FAFIO <01 fon| weNs @ (alet 1 (Br%d Wt aite @EEd

SRIF 8 WG T 0o | ST
FHCA F0UA (@ IR (W@l w6
@R FEREWI diew SRS
Sfge farere Freea aienfig
TR ot vg| B (owmz Fief
w—rs’n%cwﬁa—ﬂtmvﬁww
FREWIcERIGIEEREE Rl

S| ZACS! LA ©f8 Zrutew
sEfRe FATS (Pite SifT sisEt

. A @D (A eI Qe
B wme TElR o w1 e

7T i NFFI 9F -G
giba A SENFIR (T ZlRE
P YTEE A G| ©ie

VPN ST T T&“GPU (R [AY)
e zeqe WA eSO
qifesitgs woT  beeiw ACE

Wmmmfmﬁm
IR OEE A W gew
P (4 (AT TS (AR
oftm el F@fREE,  ‘G%
o7 oES GF51 I AR
20T 749 (535 77, 99R 7Ifera
FIF (G IR @5 A}, =NeI9

TG FRAM-F TR IR,

FEIPIOT IR | RN G
ga 2 oIS TR A |

FFACAA @IfeTe (FI6 Arewm

AL (=S

Bk @ wE o o [
TR ot v wEAEn fas@t  R038 |
e ==t 2 Sig| GTaETE 038
e Ay oy fafm  feemE AT 00w
@I TR 02 OFS ‘@’ TBUT 03¢

AT 2™
ol (IS4

@I, 58 ST : ARG FBRWER G g6 BFGTE ARe Tae
Rl Fiot (TS 90T OIE 72 (P Ffew  fte  BIReEW W11 e,

oL m*f ﬂ—ﬁfm -0 H(A
R IAI

NIBIREI AU IBEI&T
Froez  Rwewnem B
fee 2@ @@ “gaEa|
e G 0AGe et
CNTH *IGalterce e oreoe
b oRReR wE
rete T@ Rhiamal w@
TRPIT (oltens Figaticers fwm
e o7 Tm T WERETR
e vy WG war e e

RITolT BIeeia (oItT0g Fi5T |
OIS R (&S (51Ie] FCACRA
SfgaEs e el 9%
[ 7 8 FF NI soo
el Jfe =i e
o1 agrers Fiew AT 1o

e FIC TR /7 e o
STy |

3o (e TfFcacE T
WIQ%C’N 2@ N RS

B e fre
AP | T8 TS
8-y (olieet aesifvaes =ifve
ol (A oMite e
officm ficaeel @8 Wi
OItMd T &l (ole] [
Wi B el sl
T TS| A g2 ol

AT 2T A

LT € FeH(Ol, S8 WOFA : PAl% GILAFE FO IFH (FCAR
e S fReers 51T (355 PIfce
SITOR weel wimal I efal 3fie
GIIAF IS GIFCO QT8 24T © TTH

se B36 W

ST AR @A™ wﬁmﬂw BT
TZroitese TF feaw S (oM

HATS  AA  GITTAI 0 IRCAT
et TIE IMAE (@0 (WSTA
*td R @ Ifre oA (mee e
AR SR W [ ¢ (ufow e |

aftts, 2038 AR HAfer
FAFTel 126 ARGICE  TIEIEH

A o7 SN Aoy | veIfS IRES
EARLEIRI[AE
wifice AR » Wi W9 v TIEH
ClEfREE | FifEs [{eede e

A (e e viER W@T’H
A FIeE AT AT ‘G Fa9

et fereat

IV BeTCR2 | TSR (TSNS
A @6 R W ST |
wE  Wefeemites e (oS
ou e @i @i ke fge
T AL FYF | ;on R0 AT
(FTFINCI (AT RN ATG W

wFETfTe B @ gy B vacsa I
T aben SEiBre fvce zaiRs
e FERANCE | ARG MO (R
fofoe ey ezl
38 AT (ISET ANGT SIFBCS
T~ el Fe wF Sfaifzs
QTR | @R afm Fest 2w
6 (AETCO (G 8% ICE 588 [ IR
o =i otia | fo wieas e
AT 90 I | T Tro-(O SOTW  AQGHAT
T Tooy e WE wieg 57
THE | FGA [FHG oRmSma W&
Ffers Tfes A wifewices
@erad 388 Wty 59l B «@fie
R r azﬁffﬁrwm s@
7E 8 5y TR ARPRA | @ftT
IToifd-seig ATwI [ ol
AT 98 A |

AT (=T e | SAF FBE 20T |

QR | GFAF

A HRGIRIT FAE B3 FEAR N

o et ik s (so)
AT SO ‘@ ve | g T fies
(98) 75 Ay TIFE (T Svo
AN Q9 FCI A BICA (T (T
iz | g3ein i o=
g 0y I TARIFTE o AT
R O (*1 0T 192/8 (HH|

TG (0 O

Wﬁﬁ*ﬁfiﬂmﬁ@i@‘cﬁbsaam|
TEHAfTe S A (7 © TIFH |
= YRR (5%/R) w4 Pz oo

| (MZZT A (TRIfETS uy)
Qe SfNRE AT (3R
e e i IR elFe
dfsaifreln fas smies AhfFwicTa

BIICEg

ESIEEREIST

Yo B 9!?1‘ ﬁaﬁr 210 ) E[ATTs

BIFl, 58 (eTF : v

@ A afiEe fesamifs
HifRmRe [ee rers
T fereet ©laees 753 el |
S FIRAE OIS weT
¢-8 I wHw e

TBA FE@ AR IG (CA (N I (e ST S Tl WSl CIRETCRE | | =ifRacg | 2ot SICeS 6T foet
o Jred [@ee | @t o e qifE e 9l
e oo wiffte gaw afc, TEICTSICE A | G e fogwifer
BrifPrEm e

Ellﬁl@i EI Iﬂ 8-8 | ©IZ W 5TTIT o |

ﬁ T W _ Xy CHIE

‘@ "r s <P(.<1IQ“‘1| \‘JN\')RI I\'J<1"'ﬂ§

- T, AR T @R ARGE

M2 @A a?

gl

ey ofeffs, e,
58 TETA : W AN (TS
AW G@ATe  ©ima WATS

G478 THE T, ©IZ OImd
@iwe ey @ « 2 wifei |
i @2 Mo Al W

AR  GRITIF|  TE AMAS TS GO PO (53
T FERRRA @QF AR FE [ GBI @3 (iR
HTIECSS RITE T | I Sv Trewd FiRelE
e SR eTaER UPE AFE T SN
S VR SR @9 Q( TAI  GARITOTF |
Ao @I 9@ -8‘, * 2 T B9
i 7ot Seaw g a3 Rew FioR
T a ficacrr = ‘ m o/ (e T
@z Pt A7 K A R SRAAAE
I wolffp ], e & TeifaEt
el el It Uanee 5% amartaE)
=a, s TR, O@ 9Ny AW
ooy FEWE,  ACEEGIE ST (ACF T P AIET

QHECS, AT (THAAI,
SHfET , AT (@,
fRer efg, Swig ae oIE @
ST AT | TZeeE it
FR ¢ ot @wh7 @Y

FA I T oI o ww
FACS AN AR T @G
(FOIT (O AEE, FIT @R
FHIARANS HIRCEA 1| AL
G T, TS (A WF 1 |

W@fﬁmaﬁmmﬁv‘rw—:{w T (S G T |

58 iAo o wh, T Gl (O 71 SR
(Sl 8 AREE WG (1R T (> AL AR
ofFifEre s g Pz | JCACR,

T (et SIS o ez |
WWW@T&W
SR @Bl SR TR
G MM T e
o _
IO SIACST 0o
oft Gt e 2t el @R |
RN %S ZCeCH
wetare fere wiwd @i
s e e eife
AT (O O IS
[ERNCRGRICAEC @IS EICa
ol T e AFCe T
e wRema  Ifeere
e @l (e SiRees
s fof Tz Qe
oI RS AMNCE | FATT
Zrere e fow e
OIS I R G

Qfsw e

e |
).A IR AT SIS 7ot &l 2T |
(T8 A 2059 A 9 (AT
"ﬂ- «g eforifrem S Zrers
we @iff wekifEe foe)
SNCoF o1 T0F T bV |
Bf4 : AT 7T

ATAG, S8 ST : (T
Fel WIE AN fefeRw
TG v [PeT w7
S} A I T
Afer  Tftamr  aIweg
cofeae [RfFia 8o e »
BICHCE 134 T COICET | oS
Tl Fh2l 5 S5 A FCE |
oF WO S-WIT €0 | (TS
WY AV O¢ A (ATCRA
© TI(F6 | AT 919 S¢
orE o> Ay @ Tl
G 7S¢ AT FCE |
2|13 AV R0 AN CARRA ©
T | FH ¢ AT @9 2
TR0 | GINIT 22w fSfemie
(AT &lfeam ¢ Farerg g3

FEIOT e 2rgiere e

wwﬁwm—ﬂﬁw
2BReCo8 oM T
@ RGN QO AN
W\WWWWW

Wﬁramwmm
TF IR ©iffte @G

AR TR CIRARER eS| AW

ﬁm& Pewss samwef

Rl a0 | & S,
<R R el e e |
o T, o ARIeE
&7 AR SR EET w4
TR O AR IR

(BN (4T
ATCeR (g

TN (450 I | FEE T
CASTCO <11 AT TP AR (0
s oRmIe Cof 4TS TRl
o Wiweeese 7 of 66 el e Fr s
oFed | OF@ GFAF @ TO NZ 0O | S SAIEH,
ST (el (et fof | SRl T wR| e et @il

TFIT FCC

CISEIGRSRIIR]

oy afeffy, e,
38 VTeTT : AT Sferae WIE
CTAT SPIRS TCRACR |

wFAE I R 8
e e Rl o
VE ICH W I Tey
™ ME IEBF

W@ @ R P

S (HIRCACZ OICS (Fie
Wﬂ%@"ffﬁf?ﬂl_ﬁw
R S PG crE®|
T se i W w9
AR A0 SRR @
oy foT-viafes Wy ST
<7 97 FAIF (@A FAC ABI

REEEIE WlG'NG'i \9116\9 bl@‘r‘ﬂ
BIETIRICHRG e G B (s BT

Sl SNfFsieTe Seafe | oE
ﬂﬁt@iﬁﬂ@ﬂ%@aww
cafEy, «F REm R
7 e =g ADa
a8 e e fofd

(2000l e T 3
@W, gﬁ%ﬁ?jﬁ% T8 T e i
sl o T@RI &

W?Ef;mgmﬂmmm W?ﬁ‘w
et 9 FE OF [ WW
ol (e

Fre] e R | ST "\25““5 “1/”'1
TSl VEASTEAR AT 2 A W& e

2w

ﬁwgﬁﬁﬂm 07 ST
&

M DR eww  WEEE

o eifRs woifea

| et =

_qﬁfﬂawaawarﬁ‘a‘r

09.08.2025 =i 5 o= fowm
AT wBifEE 4TK 47070
T Rt um o o= @t
f&fa
FEETeT WAfEE AT e
whIE ATEE WIS
wrem wifw = g wr fed
B = fomesn fed
TR fewm WhIE e
o wds e T o, b R
W A Gl e R
ot wife =% feame =5l
&, FNTETE A A W
T w[a W S < as
a7 WEE =EErE WE e
wasmy =t fEum whim
mEmﬁrmﬂm
aFEE A

* fawilhi we e aceoni® pite melie

Ez%ﬁzwwz[wasrw//gﬁ Www@aw

HIfeelE STA9E aF !

FRRR, 58 eHA : e T Tl @Fered A
e Reasiaw R AREEEE, /e’ ¢ MemiR ‘af @i
fim-97 (@ Swies Sifere a e s mif e g&
IRI7F GV | ST FIRAE R b A ZECST IORE
IR0 | WA Plas ZIZF I A S2F 8 A (SICET |

TANI ZCECS IBIF b A B AT | FIRACE G| A
W| afswifron R SNGR @F) ER @@ 2Ee
B oI T | @7 Niesl [EA it [ecm &~ EreTee
I T T (R Qe | P 22t qifscafee sisa |

mmf@ﬁxm wwu @4@

, 98 «le¥T
MR AT Tfonie

cereTl @
Rrceb foinl smain we woll | e
frz 2o s e |
q BRCFCH TG (NI
o=t @ T gifiaz|
SREGT 5.2 SOICF bR A
o SIS T I Gl
(OIS TP & AT CACRA
¢ BT | TR Prry Bfem
Sbr GOIE © BRI Y AN g
QE @1 AR WepmE so
A FCAF | CAAT WA 8 A
AR © BIFH |

a2 el 7ot e

TeTeliRefS, 38 TreTd : ww: c&mwaﬁ sa 3o (e a oy
TEAIReT (T FA veT WEFAI AN Ae 267 | effcaifaet
IR W T | (ST GG HIACT A Ty, A (NS 7o J0R
Wﬁam e wew, [ 7, sfefde 39, @ik i, wfefre

e SR, S A, T 2, R A1, Mg g,
Wﬁfﬁmm TR TP, W@eﬂfﬁcﬁ@ (MRES 4T 8
TR | (P16 8 SICTET TG SCHIF T <R T fere T |

i ‘\oﬂ' MEL ‘W'? ! - "@' 7 ARG

WTFWN?IWW e

NG, 58 TCSFA : NG N IR e s forat
f&FEE o %"Wﬂ Pyl {fi?ﬂ?f?f@?f W cFReTE @—ﬂa
T OF b B rerr 261RIET FRifE eww [wem |
2 FRIfE @ SOl b TIHE ¢d AT (oI | TANE AR
FReTEA ©.8 €O L TICHCE LS A QT (17 | 1 Bk 0a A
W|WMWW|

S —




